
Park Afyon AVM’de fiyat tutarsızlıkları, ürün sorunları
ve müşteriyle iletişimdeki olumsuz tavırlar, alışveriş
yapan vatandaşların güvenini sarsıyor. 8. sayfada
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Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti
TBMM Grup Toplantısında yaptığı kapsamlı konuşmada iç siyasetten dış
politikaya, deprem konutlarından terörle mücadeleye kadar birçok
başlıkta önemli değerlendirmelerde bulundu. Erdoğan, ayrıca üç
dönemdir ilçesine hizmet eden bir kadın siyasetçiye yönelik
“Şalvarlı kadının görevi ilçe yönetmek değildir, ahırda inek
sağmaktır” şeklindeki ifadeleri sert sözlerle eleştirdi.

CUMHUrbAşkANı 
erdOĞAN:

Anadolu kadınının yazmasına,
tülbentine, şalvarına, çarşafına, 

ehramına ve fistanına 
dil uzatan anlayışla mücadelenin 
her zeminde süreceğini söyledi.

28 SUBAT 
ARTIĞI 
ZiHNiYETi 
LANETLiYORUM
Cumhurbaşkanı erdoğan, “şalvarlı kadının görevi ilçe yönetmek 
değildir” sözlerine sert tepki göstererek, Anadolu kadınına yönelik 
küçümseyici ifadeleri kullanan zihniyeti lanetledi.

Erdoğan, yöresel kıyafetleriyle salonda yer alan 
kadınları selamlayarak, “Anadolu kadınının bin yıllık 
asaletini yansıtan şu vakur duruşları için kendilerine
şükranlarımı sunuyorum” dedi. Milletten aldığı yetkiyle üç
dönemdir ilçesine hizmet eden bir kadın siyasetçiye yönelik
küçümseyici ifadeleri sert sözlerle eleştiren Erdoğan, “28
Şubat artığı bu faşizan, ukala, kibirli, alçak zihniyeti bugün
bir kez daha lanetliyorum” ifadelerini kullandı. 

“ANADOLU 
KADINININ BİN

YILLIK 
ASALETİ” 

Deprem konutlarına ilişkin detayları da paylaşan 
Erdoğan; “ 11 ilde vatandaşlarımız evlerine faizsiz ve sabit
fiyatlarla kavuşacak. Toplamda 455 bin afet konutunun
altyapı bedellerinin devlet tarafından karşılanacak ve kalan
bedel üzerinden yüzde 50 indirim uygulanacak” dedi.
Böylece altyapı dahil konut fiyatlarının yüzde 65’inin devlet
tarafından ödendiğini belirtti. Erdoğan, konut 
bedellerinin 18 yıl boyunca sabit kalacağını açıkladı.

YENİ 
FİNANSMAN
MODELİNİ
AÇIKLADI 

Milletin emanetini hiçbir zaman unutmadıklarını 
belirterek, Cumhur İttifakı olarak “Terörsüz Türkiye”
sürecini aynı kararlılıkla başlattıklarını ifade etti.
Yaklaşık 16 aydır çeşitli sabotaj girişimlerine rağmen
sürecin başarıyla yürütüldüğünü dile getiren Erdoğan,
ittifakın dayanışma ve strateji birliği içinde hareket
ettiğini, en kritik eşiklerin cesaretle aşıldığını söyledi.
Erdoğan, hizmetlerin süreceğini vurguladı.

ERDOĞAN:
“SÜRECİ

KARARLILIKLA
YÜRÜTTÜK”

TbMM’de kadın dayanışması vurgusu . CeMile kAYTAN’ıN HAberi 12’de

,

Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası (ATSO) ev sahip-
liğinde, TOBB Afyonkarahisar
Kadın Girişimciler Kurulu
(KGK) İcra Komitesi toplantısı
gerçekleştirildi. Toplantı, İcra
Komitesi Başkanı Funda Güleç
Yaman’ın idaresinde yapıldı.
Toplantıya, Kadın Girişimciler
Kurulu İcra Komitesi’nin doğal
üyesi olan Afyonkarahisar Tica-
ret ve Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkan Yardımcısı Hay-
rettin Güzbey de katıldı. Toplan-
tıda, kadın girişimciliğinin geliş-
tirilmesine yönelik çalışmaların
ele alındığı ve kurul faaliyet-
lerine ilişkin değerlendirme-
lerde bulunuldu. 

ATSO’da Kadın Girişimciler 
İcra Komitesi toplandı

TOBB Afyon 
Kadın Girişimciler

Kurulu İcra 
Komitesi, Funda

Güleç Yaman
başkanlığında bir

araya geldi.

Gerçekleşen ziyarette kent gündemi, çalışma hayatı
ve yerel basının rolü üzerine görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Uslu, sendikal faaliyetlerin kamuoyuna doğ-
ru aktarılmasında yerel basının önemli bir görev
üstlendiğini vurgulayarak, Güzbey’in Afyonkarahisar
basınına sunduğu katkılara dikkat çekti. Ziyaret so-
nunda Uslu tarafından Güzbey’e köstekli saat hediye
edildi. Güzbey de nazik hediyeden dolayı teşekkür
ederek sendikal çalışmalarında başarı dileklerini
iletti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Güzbey’den Uslu’ya ziyaret
Türk-iş Afyon

il Temsilcisi
Muharrem Uslu,

Gazetemiz
kurucusu ve

başyazarı
Mehmet emin

Güzbey’e kente ve
basın camiasına

katkıları
dolayısıyla

teşekkür etti
9TANYERİ’DEN NÜFUS ARTIŞ YORUMU

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, özel bir kolej tarafından düzenlenen “Kardeş

Şehirler” temalı Gönül Harmanı Şiir Gecesi ve resim
sergisine katıldı. Ayrıntılar 7. sayfada 

“Kardeş Şehirler” 
temalı programda
duygu dolu anlar

8VALİ YİĞİTBAŞI’NDAN TEBRİK MESAJI

MHP Milletvekili Mehmet Taytak: 
Güçlü devlet, 
vatandaşına 
kulak veren 
DEVLETTİR

Milletvekili Taytak, güçlü dev-
let anlayışının vatandaşın sesine
kulak vermekten geçtiğini vur-
gulayarak esnafı ilgilendiren
düzenlemelere dikkat çekti.

“Taytak’tan Bakan 
Tekin’e eğitim ziyareti”

AYRINTILAR 6’DA

Zarafetin
kaynağı İtalya 

“Yoga cool,
dua neden

değil?”

Magazin 2

Basın İlan Kurumu 
33. Dönem 6. Genel

Kurulu toplandı

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulka-
dir Çay, 33. Dönem 6. Genel Kurul Toplantısı’
nın açılışında yaptığı konuşmada, sahada karşı-
lığı olan ve somut sonuç üreten iş birliklerini karar-
lılıkla sürdüreceklerini vurguladı. 12’de

Yeni bakanlara
bAşArı 
dilekleri

6

Askeri araç devrildi 

10 aker yaralı .3
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Galatasaray’ın Uruguaylı orta saha
oyuncusu Lucas Torreira, 30’uncu
yaş gününü İstanbul’da düzenlenen

özel bir organizasyonla kutladı. Yaklaşık
150 davetlinin katıldığı gece, spor ve
magazin dünyasını bir araya getirdi. Sarı-
kırmızılı renklerin hâkim olduğu orga-
nizasyon, hem kulüp camiasında hem
de sosyal medyada geniş yankı uyandırdı.

TAKIM ARKADAŞLARI 
YALNIZ BIRAKMADI

Torreira’nın doğum günü kutlamasında
sarı-kırmızılı ekipten çok sayıda isim
yer aldı. Mauro Icardi, Gabriel Sara,
Victor Osimhen, Wilfried Singo, Eren
Elmalı ve Ahmed Kutucu gecede hazır
bulundu.Takım içindeki uyumun saha
dışına da yansıdığı organizasyonda fut-
bolcuların samimi görüntüleri dikkat
çekti. Oyuncuların birlikte verdiği pozlar,
kısa sürede sosyal medya platformlarında
paylaşım rekorları kırdı.

TEKNİK HEYET DE KATILDI
Kutlamaya yalnızca futbolcular değil,
teknik ekip de iştirak etti. Galatasaray
Teknik Direktörü Okan Buruk’un geceye
katılması, organizasyona ayrı bir anlam
kattı. Buruk’un Torreira ile yakından
ilgilendiği ve doğum gününü tebrik ettiği
görüldü.Kulüp içindeki birlik ve beraberlik
mesajı niteliği taşıyan organizasyon, se-
zon içindeki yoğun maç temposuna kısa
bir mola olarak değerlendirildi.

FUTBOL VE SANAT 
DÜNYASI AYNI ÇATIDA

Doğum günü partisi yalnızca spor cami-
asıyla sınırlı kalmadı. Oyuncu Biran
Tunca, Torreira’nın yakın dostu Gürkan
Topçu, ünlü şarkıcı Demet Akalın ve
eşi Okan Kurt de davetliler arasında
yer aldı.Farklı alanlardan isimlerin bir
araya geldiği organizasyon, İstanbul
gecelerine renk katan görüntülere sahne
oldu. Davetlilerin paylaştığı kareler ve
videolar, geceye ilişkin detayların kısa
sürede gündem olmasını sağladı.

Gecenin ilerleyen saatlerinde alkışlar ara-
sında sahneye çıkan LucasTorreira, 30’uncu
yaş pastasını keserek davetlilere teşekkür
etti. Mutluluğu yüzünden okunan Uruguaylı
futbolcu, yeni yaşına sevdikleriyle birlikte
girmenin heyecanını yaşadı.Pasta kesimi
sırasında davetlilerin “iyi ki doğdun” teza-
hüratları eşliğinde duygusal anlar yaşandı.

n KAYNAK HABERTÜRK, KARADENİZ

yıldızlı doğum günü
lucas Torreira’ya

Magazin

Galatasaray’ın Uruguaylı yıldızı Lucas 
Torreira, 30’uncu yaşını İstanbul’da düzenlenen

görkemli bir organizasyonla kutladı; geceye futbol ve
sanat dünyasından çok sayıda ünlü isim katıldı.

GALATASARAY PERFORMANSI DİKKAT ÇEKİYOR
Galatasaray formasıyla bugüne kadar 160 resmi müsabakada görev alan Torreira, bu karşılaşmalarda 9 gol atarken 15 asist yaptı.
Orta sahadaki mücadeleci kimliği ve oyun disiplinine katkısıyla teknik heyetin vazgeçilmez isimlerinden biri haline gelen Uruguaylı
futbolcu, son üç şampiyonluk sürecinde kilit roller üstlendi.Sahadaki performansıyla taraftarın sevgisini kazanan Torreira’nın
30’uncu yaş kutlaması, spor ve magazin gündeminin en çok konuşulan organizasyonlarından biri olarak kayıtlara geçti.

Esra Bilgiç’in stil ilhamı şaşırttı

Zarafetin kaynağı İtalya 
başarılı

oyuncu esra
bilgiç, stiline

yön veren ismi
açıklayarak

zamansız
şıklığın izini
sürdüğünü

ifade etti

Güzelliği ve zarif duruşuyla dikkat çeken Esra Bilgiç, katıldığı bir YouTube programında 
moda anlayışına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Özellikle kırmızı halı ve davet 
kombinlerinde bilinçli bir stil dili oluşturduğunu belirten 
Bilgiç, geçmiş dönemlerin ikonik kadın figürlerinden 
beslendiğini açıkladı. Oyuncu, İtalyan sinemasının 
dünyaca ünlü ismi Monica Bellucci’nin zarafetinden 
ilham aldığını belirterek, klasik çizgilerin kendi 
stilinde belirleyici olduğunu ifade etti.Programda 
stil ikonunu açıkça dile getiren Bilgiç, 
Bellucci’ningüçlü ve sade duruşunun 
kendisini etkilediğini söyledi. 

Esra Bilgiç, geçmiş dönem estetiğinin kendisi
için önemli bir referans kaynağı olduğunu dile
getirdi. 1950, 1960 ve 1970’li yılların moda
anlayışını yakından incelediğini belirten oyuncu,
bu dönemlerin zarif ve güçlü kadın figürlerinden
etkilendiğini söyledi. Klasik dönemlere ait
kesim ve siluetleri günümüz trendleriyle har-
manladığını belirten Bilgiç, nostaljik detayların
stiline karakter kattığını ifade etti.

DAVET ÖNCESİ ÇALIŞMA
Bilgiç, davet ve özel organizasyonlara hazır-
lanırken sistemli bir araştırma süreci yürüt-
tüğünü açıkladı. Telefonunda dönemlere göre
ayrılmış fotoğraf klasörleri bulunduğunu be-
lirten oyuncu, stil referanslarını bu arşivlerden
seçtiğini kaydetti.Hazırlık aşamasında eski
dönem aktrislerinin kırmızı halı görünümlerini
incelediğini söyleyen Bilgiç, klasik zarafeti gü-
nümüz modasına adapte etmeyi öncelik haline
getirdiğini vurguladı. Stil yaklaşımını özetleyen
Bilgiç, genellikle oyuncu ve aktrisleri referans
aldığını ifade etti. Moda dünyasında ikon haline
gelmiş kadın figürlerin güçlü duruşlarının
kendisi için yol gösterici olduğunu belirten o-
yuncu, sade ama iddialı kombinlerin daha kalıcı
olduğunu düşündüğünü aktardı.Bu anlayışın,
hem günlük stiline hem de özel davet tercihine
yansıdığını dile getirdi.

ÖZEL HAYATIYLA DA 
GÜNDEMDE

Başarılı oyuncu, kariyerinin yanı sıra özel
hayatıyla da magazin gündeminde yer almaya
devam ediyor. Yaklaşık iki yıldır DJ olarak
tanınan Faruk Sabancı ile birliktelik yaşayan
Bilgiç, sosyal medya paylaşımlarıyla dikkat
çekiyor. Çiftin geçtiğimiz yıl Fas ve İtalya se-
yahatlerinin ardından bu kez İsviçre’yi tercih
ettiği öğrenildi. Kar tatilinden paylaşılan ro-
mantik kareler takipçilerinden yoğun ilgi
görürken, Bilgiç’in aslen Ankara kökenli ol-
duğu bilgisi de son günlerde kamuoyuna yan-
sıyan detaylar arasında yer aldı.

n KAYNAK TREND

Nostaljik dokunuslar,

Oyuncu Tuba Ünsal, modern
yaşam pratikleri ile maneviyat

algısı arasındaki çelişkiye
dikkat çekerek gençleri hurafe

ve yüzeysel spiritüalizm
konusunda uyardı

Yapımcılığın ardından şehir yaşamının ge-
tirdiği stres ve yoğunlukla mücadele eden
bireyler için çevrim içi bir merkez kuran o-
yuncu Tuba Ünsal, sosyal medya hesabı üz-
erinden yaptığı açıklamada “dua” kavramı üz-
erine dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu.
Ünsal’ın sözleri kısa sürede kamuoyunda geniş
yankı uyandırırken, özellikle gençlere yönelik
mesajları öne çıktı.Sanatçı, modern yaşam
biçimlerinde spiritüel pratiklerin popülerleştiğini
ancak geleneksel manevi değerlerin aynı kabulü
görmediğini ifade etti. Ünsal, şehir hayatının
bireyleri içsel arayışlara yönelttiğini, ancak bu
süreçte kavramların yüzeysel şekilde ele
alınmasının risk oluşturduğunu dile getirdi.

“DUA OKUYORUM
DENİLDİĞİNDE BAŞKA BİR

TARAFA ÇEKİLİYOR”
Ünsal paylaşımında, “Dua okuyorum denil-
diğinde başka bir tarafa çekiliyor. ‘Günde 7
kere yoga yapıyorum’ dendiğinde ‘Ok, cool’
deniyor...” ifadelerini kullandı. Spiritüalizm
başlığı altında maneviyattan uzak, hurafelerle
beslenen pek çok yaklaşım bulunduğunu be-
lirten oyuncu, gençlerin bu tür akımlara sorgu-
lamadan yönelmemesi gerektiğini vurguladı.
Açıklamasında, maneviyatın özünden koparıla-
rak popüler kültür unsuru haline getirilmesine
karşı olduğunu belirten Ünsal, inanç ve içsel
pratiklerin gösterişten uzak, samimi bir ze-
minde ele alınması gerektiğini kaydetti.

SANAT VE KARİYER YOLCULUĞU
7 Aralık 1981 tarihinde Denizli’de dünyaya
gelen Ünsal, ilkokulu Kırklareli’nin Vize
ilçesinde, orta öğrenimini Şanlıurfa’da, lise
eğitimini ise İzmir’de tamamladı. Çanakkale

Onsekiz Mart Üniversitesi İşletme Bölümü’nde
öğrenim görürken eğitimine ara verdi.1998
yılında katıldığı Elite Model Look yarışmasının
ardından profesyonel mankenlik kariyerine
adım atan Ünsal, kısa sürede televizyon ve
sinema dünyasına yöneldi. Özellikle Vizontele
Tuuba, Çılgın Dersane ve Mumya Firarda
gibi yapımlarla geniş kitlelere ulaştı. 

FİLMOGRAFİ
TELEVİZYON DİZİLERİ:
1992 – Mahallenin Muhtarları
1997 – Ruhsar
1998 – Kara Melek
1998 – Kırık Hayatlar
1999 – Ayşecik
1999 – Kurt Kapanı
1999 – Kıvılcım
2000 – Çarli İş Başında
2001 – Savunma
2002 – Karaoğlan
2004 – Ruhun Duymaz
2005 – Yeniden Çalıkuşu
2006 – Ümit Milli
2007 – Yemin
2009 – Bu Kalp Seni 

Unutur Mu?
2009 – Canını Sevdiğim 

İstanbul’u
2011 –  Tövbeler Tövbesi
2013 – Öyle Bir Geçer Zaman ki
2013 – Bebek İşi
2014 – Ruhumun Aynası
2017 – İçerde
SİNEMA FİLMLERİ:
Çılgın Dersane
Mumya Firarda
Vizontele Tuuba
Seni Çok Özledim
Ünsal’ın son açıklamaları, popüler 
kültür ile geleneksel manevi 
değerler arasındaki algı farklılıklarını 
yeniden tartışmaya açarken, 
sanatçının sosyal meseleler 
karşısındaki duyarlılığını bir kez 
daha gündeme taşıdı.
n KAYNAK POSTA 

maneviyat çıkışı: Tuba Ünsal’dan 
“Yoga cool, dua neden değil?”

Ünlü oyuncu 
hayatını 
kaybetti

“Poyraz Karayel” dizisinde canlandırdığı
Sefer karakteriyle geniş kitlelerce tanınan
oyuncu Kanbolat Görkem Arslan, 45 ya-
şında hayatını kaybetti. Türk televizyon
ve tiyatro dünyasının tanınan isimlerinden
Kanbolat Görkem Arslan’ın vefatı sanat
camiasında derin üzüntüye yol açtı. “Çem-
berimde Gül Oya”, “Poyraz Karayel” ve
“Bir Deli Rüzgar” gibi yapımlarla geniş
bir izleyici kitlesine ulaşan Arslan’ın, gece
yarısı fenalaşmasının ardından kaldırıldığı
hastanede yaşamını yitirdiği bildirildi.
Kanbolat Görkem Arslan, 11 Şubat 2026
tarihinde gece saatlerinde Beyoğlu’ndaki
evinde rahatsızlandı. Eşinin ihbarı üzerine
adrese sağlık ekipleri sevk edildi. İlk mü-
dahalesi evinde yapılan Arslan, daha sonra
Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne
kaldırıldı. Hastanede yapılan tüm müda-
halelere rağmen kurtarılamayan 45 yaşın-
daki oyuncunun vefatına ilişkin resmi bir
sağlık açıklaması henüz yapılmadı. NTV
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Kaza, Tarsus-Adana-Gaziantep
(TAG) Otoyolu Gaziantep-Nurdağı
kesimi Nogaylar mevkiinde mey-
dana geldi. İddiaya göre, sürücüsü
öğrenilemeyen askeri araç, yoğun
yağış nedeniyle kayganlaşan yolda
kontrolden çıktı. Savrulan askeri
araç, bariyerleri aşarak şarampole

uçtu. Kazayı görerek yardıma koşan
vatandaşlar, 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne ihbarda bulundu. İhbar üz-
erine olay yerine çok sayıda sağlık,
itfaiye ve jandarma ekibi sevk edildi.
Olay yerine gelen sağlık ekipleri,
kazada yaralanan ve hayati tehli-
keleri bulunmayan 10 askeri per-

soneli ilk müdahalenin ardından
Gaziantep kent merkezi ve Nurdağı
ilçesindeki hastanelere kaldırdı.
Yaralı askerlerin tedavilerinin sür-
düğü öğrenildi. Otoyoldaki ulaşım
kontrollü şekilde sağlanırken kazay-
la ilgili soruşturma başlatıldı.

n HABER MERKEZİ

10 asker yaralandı
Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) Otoyolu’nda 
kontrolden çıkan askeri aracın savrularak şarampole uçması
sonucu 10 asker hafif yaralandı. Yaralı askerler, çeşitli 
hastanelere kaldırılarak tedavi altına alındı.

Polis ve savcı yalanına inanıp 
5 milyon lirasını kaptırdı
Eskişehir’de polis ve savcı

yalanıyla yaşlı adamın yak-
laşık 5 milyon 200 bin TL

değerinde ziynet eşyası ve parasını
dolandıran 3 şüpheli, İstanbul’a
kaçmaya çalışırken Kocaeli’de
yakalandı. Altın ve ziynet eşyaları
kendisine teslim edilen adam, “5
milyon 200 bin TL’lik altın ve
paramı ellerimle dolandırıcılara
teslim ettim” dedi. Olay, Odun-
pazarı ilçesi 71 Evler Mahallesi’nde
9 Şubat’ta meydana geldi. Cep
telefonundan kendilerini polis ve
savcı olarak tanıtan şahıslar, 69
yaşındaki Kazım Kınık’a; hakkında
soruşturma yapıldığının ve elin-
deki birikiminin savcılık tarafın-
dan değerlendirmek üzere alına-

cağını bildirdi. Parayı vermeyi
kabul eden Kazım Kınık’ın yaklaşık
5 milyon 200 bin TL değerinde
57 adet Cumhuriyet altını, 12 adet
30 gram bilezik ve 3 bin Euro’yu
adresinden şüphelilerce teslim
alındı. Şüphelilerin adrese gelişi
güvenlik kamerasına anbean yan-
sıdı. İhbar üzerine çalışma yapan
İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube
Müdürlüğü ekipleri olayı gerçek-
leştirdiği belirlenen S.B., H.E. ve
A.B.’yi İstanbul’a kaçmaya çalışır-
ken Kocaeli’de yakalandı. Ekipler-
ce ele geçirilen yaklaşık 5 milyon
200 bin TL değerinde ziynet eşyası
ve para Kazım Kınık’a teslim edildi.

n HABER MERKEZİ

Denizli’de bir 
alışveriş merkezinde

yapılan denetimlerde
gerekli izin ve belgeleri

bulunmadığı
belirlenen Albino

Burma pitonuna el
konuldu.

Nesli tehlike altında bulunan türler
kapsamında değerlendirilen piton,
Konya’da koruma altına alındı. De-
nizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
ile Doğa Koruma ve Milli Parklar
Genel Müdürlüğü ekiplerince ger-
çekleştirilen denetimde, gösteri
amaçlı kullanılan pitona ait gerekli
izinlerin bulunmadığı tespit edildi.
Bunun üzerine, Uluslararası Nesli

Tehlike Altında Olan Yaban Hayvanı
ve Bitki Türlerinin Ticaretine İlişkin
Sözleşme (CITES) kapsamında yı-
lana el konularak ilgili kişiler
hakkında idari işlem başlatıldı. El
konulan piton, Konya’daki Karatay
Belediyesi Hayvanat Bahçesi’ne tes-
lim edilerek koruma altına alındı.

ADAPTASYON
SÜRECİ BAŞLADI

Karatay Belediyesi Hayvanat Bahçe-
si Veteriner Hekimi Ahmet Akbalcı,
yapılan ilk kontrollerde pitonun
genel sağlık durumunun iyi oldu-
ğunu ve herhangi bir sağlık sorunu
bulunmadığını belirtti. Akbalcı,
bundan sonraki süreçte uzman ekip
tarafından hayvanın beslenme,
bakım ve adaptasyon sürecinin titi-

zlikle takip edileceğini ifade etti.
Egzotik hayvanların izinsiz şekilde
barındırılmasının hem insan güven-
liği hem de hayvan sağlığı açısından
risk oluşturduğunu vurgulayan yet-
kililer, Doğa Koruma ve Milli Park-
lar birimlerine bildirimde bulunul-
ması çağrısında bulundu.

Albino burma Pitonu koruma altında
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

12 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8820

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

İşletmelere yetki belgesi ve eğitim
zorunluluğu getiren düzenlemeyle kiralık
araçlara yaş ve kilometre sınırı konu-

lurken, belgesi olmayanların online plat-
formlarda ilan vermesi yasaklanacak.
Taslağa göre ticari amaçla araç kiralayan
tüm işletmelerin yetki belgesi alması
zorunlu hale gelecek. İşletmelerin vergi
mükellefi olması, meslek odasına kayıtlı
bulunması ve belirli nitelikleri taşıması
gerekecek. Ayrıca kiralama sorumluları-
nın en az ilköğretim mezunu olması ve
Mesleki Yeterlilik Kurumu onaylı belgeye
sahip bulunması şartı aranacak. Bu kap-
samda Bakanlık bünyesinde “Motorlu
Kara Taşıtı Kiralama Bilgi Sistemi” ku-
rulacak. Başvuru ve denetim süreçleri
bu sistem üzerinden yürütülecek.

YAŞ VE KİLOMETRE
SINIRI GELİYOR

Klasik araçlar hariç olmak üzere 5 yaşın-
dan büyük veya 100 bin kilometrenin
üzerindeki araçlar kiraya verilemeyecek.
İşletmelerin en az 10 araçlık filoya sahip
olması ve büyükşehirlerde faaliyet göste-
ren firmaların en az 2 hibrit veya elekt-
rikli aracı filolarında bulundurması zo-
runlu olacak. Böylece çevre dostu ulaşım
teşvik edilecek ve yerli üretim destek-
lenecek. Depozito tutarı, kısa süreli ki-

ralamalarda en fazla 3 günlük, 7-30
günlük kiralamalarda ise en fazla 7
günlük kira bedeli ile sınırlandırılacak.
Araç iadesinden sonra depozitonun 7
gün içinde geri ödenmesi zorunlu olacak.
Olağan kullanım kaynaklı aşınmalar
için tüketiciden ücret talep edilemeyecek.
Ayrıca ön ödemeli rezervasyonlarda tüketi-
ciye, teslim saatinden 24 saat öncesine
kadar ücretsiz iptal hakkı tanınacak.

GÜVENLİK VE 
SİGORTA GÜVENCESİ

Periyodik bakımı yapılmamış araçlar
kiraya verilemeyecek. Kasko ve sigorta
teminatları kiralama bedeline dahil
edilecek; ek ücret talep edilemeyecek.
Kiracıya 7/24 ulaşılabilir destek sağlan-
ması zorunlu olacak. Mahkeme kararı
olmadan “değer kaybı” adı altında ücret
talep edilemeyecek. Çevrim içi platformlar
ve ilan siteleri, araç kiralama ilanı veren
firmaların yetki belgesini kontrol etmekle
yükümlü olacak. Yetkisiz firmaların ilan
vermesi engellenecek. Mevcut işletmelere
uyum için 1 Ocak 2027’ye kadar süre
tanınacak. Yeni düzenleme ile araç kira-
lama sektöründe daha şeffaf, denetle-
nebilir ve tüketici odaklı bir yapı oluş-
turulması amaçlanıyor. 

n KAYNAK TRT HABER 

Arac kiralamada 
yeni dönem

Ticaret Bakanlığı, araç kiralama sektöründe kayıt 
dışılığı önlemek ve hizmet kalitesini artırmak amacıyla

hazırladığı yeni yönetmelik taslağını görüşe açtı

Orta Anadolu Süs Bitkileri
ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği’nce (OAİB), 2025 yı-

lında kesme çiçek ve süs bitkileri
ihracatında tüm zamanların en
yüksek geliri sağlandı. OAİB Baş-
kanı İsmail Yılmaz, 2025 yılını
birlik tarihinin en yüksek raka-
mıyla tamamladıklarını belirterek,
“160 milyon dolarlık ihracat ger-
çekleştirdik. Yaklaşık 800 milyon
dallık çiçek gönderimimiz oldu.
2025 yılında ihracatımızda yüzde
15’lik artış vardı. Bu da bizler için
son derece güzel haber. Çünkü şu
ana kadar 160 milyon dolara hiç
ulaşamamıştık” dedi.

KESME ÇİÇEKTE 
ANTALYA

2026 yılı için süs bitkileri sektörü
ihracatında yüzde 12’lik artış
öngördüklerini açıklayan İsmail
Yılmaz, “2026 yılı için 180 milyon
dolarlık hedef koyduk. İnşallah bu
hedefimize ulaşacağız. Türkiye’de
kesme çiçek denilince ilk akla gelen
il Antalya. Daha doğrusu Antalya’
nın alternatifi de yok diyebilirim.
İhracatın yüzde 95’lik kısmı An-
talya’dan. Antalya kesme çiçek
olarak Türkiye’de en çok ihracatı
gerçekleştiren il. Bu bölgede yak-
laşık 10 bin dekarlık kesme çiçek
alanımız bulunuyor. İhracatımız
Avrupa’da Hollanda başta olmak
üzere İngiltere, Almanya, Ro-
manya, Bulgaristan gibi ülkelere
gerçekleşiyor” diye konuştu.Ispar-
ta’da 4 ay yaylada üretim şeklinde
12 aya yayıldığını ifade eden OAİB 

Başkanı Yılmaz, “Antalya’yla entegre
olsun diye yaz döneminde Isparta’da
yayla üretimini gerçekleştiriyoruz.
Tabii ki bu üretim Antalya’ya geliyor
ve Antalya’dan ihracatı gerçekleşti-
riliyor. Orada 1500 dekarlık üretim
alanımız var. Bu üretim alanıyla birlikte
sezonumuzu 12 aya tamamlıyoruz. Bu
da özellikle dışarıdaki müşteriler için
iyi bir durum. Çünkü 8 aylık üretimden
sonra başka ülkelere kayıyorlardı. Şimdi
biz Isparta gibi yayla bölgesindeki üre-
timlerle bu süreyi 12 aylık dilime çıkardık
ve bütün sezon, bütün aylarda gönde-
rimlerimizi sağlıyoruz” dedi.

İHRACATTA 
KUR PROBLEMİ

Süs bitkileri ve kesme çiçek sektöründe
dolar ve avro kurunun enflasyona gö-
re düşük kalması nedeniyle ciddi zor-
landıklarını ifade eden Yılmaz, “Çünkü
uluslararası arenada sadece biz yokuz,
bizim dışımızda birçok ülke var. Artış
enflasyonun altında kaldığı için satışla-
rımıza müdahale edemiyor, istediğimiz
fiyatları alamıyoruz. Çünkü diğer ülkel-
er devreye giriyor bu arada. Maliyet-
lerimizin artışı da kur artışından çok
daha fazla olduğu için sektör için ciddi
bir sıkıntı yaratıyor” diye konuştu.

n KAYNAK YENİ ŞAFAK

Taslağa göre ticari amaçla araç kiralayan tüm işletmelerin yetki belgesi alması zorunlu hale gelecek.
İşletmelerin vergi mükellefi olması, meslek odasına kayıtlı bulunması ve belirli nitelikleri taşıması gerekecek. 

Türk çiçeğinde ihracat rekoru
Yüzde 95’i Antalya’da üretimi

yapılan kesme çiçek ve süs bitkileri
sektörü, geçen yıl 160 milyon

dolarlık ihracatla tüm zamanların
rekorunu kırdı. Orta Anadolu Süs

Bitkileri ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği (OAİB) Başkanı İsmail Yılmaz,

bu yıl 180 milyon dolar rakamını
hedeflediklerini söyledi.

Motorlu Araç Satıcıları
Federasyonu (MASFED)

Genel Başkanı Aydın
Erkoç, otomotiv

sektöründe ağırlığını
artıran elektrikli araçların,

ikinci el piyasasında da
etkili olmaya 

başladığını belirtti.
Motorlu Araç Satıcıları Federasyonu
(MASFED) Genel Başkanı Aydın Erkoç,
elektrikli otomobillerin 2025 yılı iti-
barıyla küresel otomotiv pazarında ana
akım haline geldiğini, Türkiye’nin de
bu dönüşümde Avrupa’nın öne çıkan
ülkeleri arasında yer aldığını söyledi.
Yeni otomobil satışlarında elektrikli
araçların payının Avrupa genelinde
yaklaşık yüzde 17 seviyesine ulaştığına
dikkati çeken Erkoç, “Türkiye elektrikli
araç satış hacmiyle Almanya, İngiltere
ve Fransa’nın ardından Avrupa’nın en
büyük 4’üncü elektrikli otomobil pazarı
konumuna yükseldi. Bu tablo, elektrikli
araçların yalnızca yeni satışlarda değil,

ikinci el piyasasında da belirleyici bir
ağırlık kazandığını gösteriyor” dedi.
Erkoç, Türkiye İstatistik Kurumu ver-
ilerine göre geçen yıl itibarıyla trafiğe
kayıtlı otomobiller içinde elektrikli
araçların payının yüzde 2’nin üstüne
çıktığına işaret ederek, aynı yıl trafiğe
yeni kaydı yapılan otomobillerde ise
elektrikli araç oranının yüzde 16 se-
viyesini aştığını dile getirdi. Söz konusu
verilerin, ilerleyen dönemde ikinci el
piyasasındaki elektrikli araç sayısını
artıracağını ve pazar dengelerini doğru-
dan etkileyeceğini vurgulayan Erkoç,
elektrikli araçlara yönelik artan ilginin
tesadüf olmadığını, bu tercihin arka-
sında birden fazla yapısal nedenin bu-
lunduğunu ifade etti. Genel Başkan Ay-
dın Erkoç, bu otomobillerin yakıt maliyeti
düşüklüğü, sürüş konforu ve çevresel
farkındalık gibi birçok sebep nedeniyle
daha fazla tercih edildiğini belirterek,
şöyle konuştu: “Bu unsurlar, elektrikli
araçların sadece bugünün değil, geleceğin
de temel ulaşım seçeneklerinden biri
haline gelmesini sağlıyor. 

İkinci el elektrikli otomobile yönelik 
talebin yükselmesi bekleniyor

İKİNCİ el gayrimenkulde sahte
ilanların, ilan kirliliğinin ve spekü-
latif fiyat artışlarının önüne geçilmesi

için devreye alınan ‘Elektronik İlan
Doğrulama Sistemi’ (EİDS), 15 Şu-
bat’tan itibaren tüm gayrimenkullerde
zorunlu olacak. Bu sistemle bugün
ilan sitelerinde bulunan 1 milyon
satılık gayrimenkul sayısının yüzde
20 düşüşle 200 bin kadar azalması
bekleniyor. Tüm Girişimci Emlak
Müşavirleri Derneği (TÜGEM), gayri-
menkuldeki yeni uygulamaları ve
2026 beklentilerini paylaşmak için
bir grup gazeteciyle bir araya geldi.
Elektronik İlan Doğrulama Sistemi
ile söze başlayan TÜGEM Başkanı
Hakan Akdoğan, “Uzun yıllardır dile
getirdiğimiz sahte ve yanıltıcı ilan
konusunda önemli adım atıldı. Bilin-
diği gibi 1 Kasım 2023’ten itibaren
taşınmaz ilanlarında ‘kimlik doğrula-

ması’ yapılmaya başlandı. Bu ilk faz-
dı. İkinci fazda ise artık emlak ofisi ile
çalışan vatandaş, e-devlet üzerinden
ilgili işletmeye yetki verecek. Yetki ver-
ilmeden ilan girişi yapılmayacak” dedi.

n KAYNAK BİGPARA

200 bin sahte ilan silinecek

Yıllık ciroda % 34,7 artış
Sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri toplamında ciro endeksi, 2025 yılı Ara-
lık ayında yıllık yüzde 34,7 arttı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı Aralık
ayı Ciro Endeksleri’ni açıkladı. Buna göre sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri
toplamında ciro endeksi, Aralık ayında yıllık yüzde 34,7 arttı. Toplam cironun alt
detaylarına bakıldığında; 2025 yılı Aralık ayında yıllık sanayi sektörü ciro endeksi
yüzde 30,6 arttı, inşaat ciro endeksi yüzde 35,9 arttı, ticaret ciro endeksi yüzde 35,4
arttı, hizmet ciro endeksi yüzde 38,3 arttı. Sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri
toplamında ciro endeksi, 2025 yılı Aralık ayında aylık yüzde 3,3 arttı. Toplam
cironun alt detaylarına bakıldığında; 2025 yılı Aralık ayında aylık sanayi sektörü
ciro endeksi yüzde 3,2 arttı, inşaat ciro endeksi yüzde 2,0 azaldı, ticaret ciro endeksi
yüzde 4,1 arttı, hizmet ciro endeksi yüzde 3,4 arttı. KAYNAK: ODATV
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Afyonkarahisar’ın Gökçek köyün-
de bulunan Şehit Uzm. J. V. Kad. Çvş.
Osman Öz, şehadetinin yıl dönümün-
de kabri başında düzenlenen prog-
ramla dualarla anıldı. Anma prog-
ramına Kaymakam Halil İbrahim
Okumuş, şehidin ailesi, kurum mü-

dürleri ve vatandaşlar katıldı. Prog-
ram, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle baş-
ladı; ardından edilen dualarla şehidin
aziz hatırası yâd edildi. Kabir başında
saygı duruşunda bulunulurken, duy-
gusal anlar yaşandı. Protokol üyeleri
ve katılımcılar, şehidin ailesine bir

kez daha başsağlığı dileklerini iletti.
Programda, vatan uğruna canlarını
feda eden tüm şehitler rahmet, min-
net ve şükranla anılırken, Şehit Os-
man Öz nezdinde tüm kahramanlara
duyulan vefa ve bağlılık bir kez daha
ifade edildi.  HABER MERKEZİ

şehit Osman Öz, sene-i 
devriyesinde anıldı

Afyonkarahisar’ın Sandıklı 
ilçesinde iki otomobilin 
çarpıştığı trafik kazasında 1 kişi
yaralandı. Kaza, ilçe 
merkezindeki Kütüphane 
kavşağı’nda meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, 03 ADS 296 plakalı
otomobil ile 35 FZ 272 plakalı otomobil, henüz
belirlenemeyen bir nedenle kavşak içerisinde çar-
pıştı. Çarpışmanın etkisiyle araçlardan biri savru-
lurken, çevredeki vatandaşlar durumu hemen 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. Olay yerine sevk
edilen sağlık ekipleri, kazada yaralanan bir kişiye

ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. Yaralı şahıs,
daha sonra ambulansla Sandıklı Devlet Hastane-
si’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralının
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. Kaza ne-
deniyle kavşakta trafik bir süre kontrollü olarak
sağlandı. Araçların çekici yardımıyla kaldırılması-
nın ardından ulaşım normale döndü. Polis ekipleri
kazanın kesin nedenini belirlemek amacıyla in-
celeme başlatırken, olayla ilgili tahkikatın sürdüğü
bildirildi. n HABER MERKEZİ

AK Parti 27. Dönem Niğde Milletvekili Selim Gültekin, Af-
yonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u ma-
kamında ziyaret etti. AK Parti 27. Dönem Niğde Milletvekili,
Eczacı, Yeşilay, Türk Kızılay ve İYC’de çeşitli görevlerde bu-
lunan, aynı zamanda AK Parti Genel Merkez Teşkilat Başkanlığı
Teşkilat Koordinatörü olarak görev yapan Selim Gültekin,
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’a
nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyarette, emniyet hizmetleri
ve teşkilat çalışmaları hakkında görüş alışverişinde
bulunulduğu öğrenildi. Kamu hizmetlerinin etkinliği ve
kurumlar arası koordinasyonun önemi üzerinde durulan
görüşmede, karşılıklı iyi niyet temennileri dile getirildi.
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, gerçekleştirilen nazik ziyaret dolayısıyla Selim
Gültekin’e teşekkür edildiği ifade edildi. Ziyaret, günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

1 YARALI
Sandıklı’da kavşak kazası

Gültekin’den emniyet Teşkilatına ziyaret

Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde hakkında
30 yıl hapis cezası bulunan şahıs jandarma
ekiplerince yakalandı. Afyonkarahisar İl Jan-
darma Komutanlığınca, aranan şahısların tespiti
ve yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında Çay ilçesinde önemli bir operasyon
gerçekleştirildi. Titiz takip ve saha çalışmaları
neticesinde, hakkında kesinleşmiş hapis cezası
bulunan bir şahıs yakalanarak adli mercilere
sevk edildi. “Parada Sahtecilik” ile “Birden Fazla

Kişi Tarafından Birlikte Yağma” suçlarından
hakkında toplam 30 yıl hapis cezası bulunan
R.A. isimli şahıs, jandarma ekiplerince gözaltına
alındı. Şahıs, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak
Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. Afyonkara-
hisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından ya-
pılan açıklamada, kamu düzeninin sağlanması
ve suçluların adalete teslim edilmesi amacıyla
çalışmaların aralıksız ve kararlılıkla sürdürül-
düğü vurgulandı. n HABER MERKEZİ

Jandarmadan nokta operasyon: 
30 yıllık hükümlü cezaevinde
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Yeni bakanlara tebrik mesajları

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı
Recep Tayyip Erdoğan, kabinede bir süredir
beklenen değişikliği gerçekleştirerek Adalet ve

İçişleriBakanlıklarında görev değişimine gitti. 11
Şubat tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan karar
doğrultusunda, Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un yerine
İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı Akın Gürlek, İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya’nın yerine ise Erzurum Valisi
Mustafa Çiftçi atandı. Kararda, Tunç ve Yerlikaya’nın
görevden af taleplerinin kabul edildiği belirtildi.

ADALET BAKANLIĞINDA 
GÖREV DEĞİŞİMİ

Akın Gürlek, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın imzasıyla
Adalet Bakanlığı görevine atandı. Görevden affını
isteyen Yılmaz Tunç ise yaptığı açıklamada, 23 yıllık
hükümetler döneminde hukuk devleti ilkesinin
güçlendirilmesi adına yürütülen reformlara katkı
sunmanın onurunu yaşadıklarını belirtti. Tunç, bun-
dan sonraki süreçte de Türkiye Yüzyılı hedefleri doğ-
rultusunda çalışmaya devam edeceklerini ifade etti.

İÇİŞLERİ BAKANLIĞINDA 
BAYRAK DEĞİŞİMİ

İçişleri Bakanlığı görevine atanan Mustafa Çiftçi,
görevi Ali Yerlikaya’dan devraldı. 4 Haziran 2023
tarihinde başladığı görevi devrettiğini belirten Yer-
likaya, yeni bakana başarı dileklerini ileterek
teşekkür mesajı yayımladı. 

AK PARTİ 
AFYONKARAHİSAR’DAN 

TEBRİK MESAJLARI
“HAYIRLI, UĞURLU OLSUN”

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle, Adalet Bakanlığı görevine Sayın Akın
Gürlek, İçişleri Bakanlığı görevine ise Sayın Mustafa
Çiftçi atanmıştır. Bugüne kadar ülkemiz genelinde
önemli hizmetlerde bulunan bakanlarımız Sayın
Yılmaz Tunç ve Sayın Ali Yerlikaya’ya teşekkür
ediyor; görevi devralan bakanlarımıza da muvaf-
fakiyetler diliyorum. Hayırlı, uğurlu olsun.” dedi.

“ÜSTÜN BAŞARILAR DİLİYORUM”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
“Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle İçişleri Bakanı olarak atanan Sn.
Mustafa Çiftçi’yi ve Adalet Bakanı olarak atanan
Sn. Akın Gürlek’i tebrik ediyor, görevlerinde üstün

başarılar diliyorum. Bugüne kadar büyük bir gayret
ve özveriyle görevlerini ifa eden İçişleri Bakanımız
Sn. Ali Yerlikaya’ya ve Adalet Bakanımız Sn. Yılmaz
Tunç’a hizmetleri dolayısıyla teşekkür ediyorum” 

“HAYIRLI OLMASINI DİLİYORUM”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan,
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle; Adalet Bakanlığı görevine atanan
Sayın Akın Gürlek’i, İçişleri Bakanlığı görevine
atanan Sayın Mustafa Çiftçi’yi tebrik ediyorum.
Görevden affını isteyen Sayın Yılmaz Tunç’a ve
Sayın Ali Yerlikaya’ya bugüne kadar verdikleri hiz-
metler için teşekkür ediyorum. Yeni görevlerin;
devletimize, milletimize ve adalet, huzur iklimimize
hayırlı olmasını diliyorum” dedi.

“ŞÜKRANLARIMI SUNUYORUM”
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin,
“Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle; Adalet Bakanlığı görevine atanan Sn.
Akın Gürlek ile İçişleri Bakanlığı görevine atanan
Sn. Mustafa Çiftçi’yi tebrik ediyor, yeni görevlerinde
üstün başarılar diliyorum. Görevlerini devreden
Sn. Yılmaz Tunç ve Sn. Ali Yerlikaya’ya, bugüne
kadar milletimiz ve devletimiz adına ortaya koydukları
özverili hizmetler için şükranlarımı sunuyorum”
açıklamasında bulundu. Milletvekili Taytak,

güçlü devlet anlayışının
vatandaşın sesine kulak

vermekten geçtiğini
vurgulayarak esnafı ilgilendiren

düzenlemelere dikkat çekti

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, TBMM Dilekçe Komis-
yonu ve İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu
üyelerinden oluşan Karma Komisyon toplantısında
Kamu Denetçiliği Kurumu’nun çalışmalarına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Türkiye Büyük Millet
Meclisinde gerçekleştirilen toplantıda konuşan
Milletvekili Taytak, komisyon başkanları, üyeler,
başdenetçiler, yöneticiler ve basın mensuplarını
selamlayarak sözlerine başladı. Taytak, Kamu De-
netçiliği Kurumu’nun vatandaş ile devlet arasında
önemli bir köprü vazifesi gördüğünü vurguladı.

“VATANDAŞIN GÜVENİ ARTIYOR”
Kamu Denetçiliği Kurumu’nun, vatandaşın sesi
ile devletin vicdanı arasında kurulan kıymetli bir
yapı olduğunu belirten Taytak, özellikle son yıllarda
artan başvuru sayılarının vatandaşların hak arama
sürecinde kuruma duyduğu güveni açıkça ortaya
koyduğunu ifade etti.Kurumun üstlendiği rolün
son derece değerli olduğunu kaydeden Taytak,
“Güçlü devlet ancak vatandaşına kulak veren de-
vlettir. Adalet ise ancak hakkaniyetle mümkündür.”
değerlendirmesinde bulundu.

GÜNCEL BAŞLIKLAR ELE ALINDI
Konuşmasında son dönemde yaşanan bazı gelişme-
lere de değinen Taytak, yurt kayıt işlemlerinde
muadil uygulamalar sayesinde yaşanan bir sorunun

giderildiğini belirterek, bu konuda emeği geçenleri
tebrik etti ve teşekkürlerini iletti.Küçük esnafın
sesinin duyulması noktasında da önemli adımlar
atıldığını ifade eden Taytak, yemek sipariş plat-
formlarının yüksek komisyon oranlarına karşı dü-
zenlemeler yapıldığını ve üst sınır tarifeler ge-
tirildiğini söyledi. Bu çalışmaların kamuoyunun
yakından takip edildiğini ve ihtiyaç duyulan konu-
larda ilgili kurumlarla temas kurularak çözüm
üretildiğini dile getirdi. Milletvekili Taytak, Kamu
Denetçiliği Kurumu’nun kamuoyunun beklenti-
lerini gözeterek çalışmalarını sürdürdüğünü be-
lirterek, emeği geçen herkese teşekkür etti.

AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri ve il başkanı,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle

gerçekleştirilen kabine değişikliğini memnuniyetle
karşılayarak yeni bakanlara başarı dileklerini iletti

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, Ekrem İmamoğlu’nun konut üretimine
ilişkin açıklamalarına sosyal medya üzerinden
yanıt verdi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Dr. Hasan Arslan, eski İstanbul Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun konut pro-
jelerine dair sözlerini içeren bir videoyu sosyal
medya hesabından paylaşarak değerlendirmede
bulundu. Paylaşım, konut üretimi üzerinden yürü-
tülen tartışmaları yeniden gündeme taşıdı.

İMAMOĞLU’NUN 
KONUT AÇIKLAMALARI

Paylaşılan videoda Ekrem İmamoğlu, “Düşünsenize
650 bin konut yapacağız yalanını söylüyorlar. 650
bini gerçekten yüzü kızarmadan ifade edebiliyorlar.
650 binin rakamsal değeri; maaş ödemese, hiçbir
yatırım yapmasa, metroya ve başka kalemlere pa-
ra harcamasa, bu şehrin beş-altı yıllık tüm parasını
harcasa bile yine 650 bin konutu yapamaz.” Mil-
letvekili Hasan Arslan ise paylaşımına eklediği
açıklamada, “‘Yapılamaz’ dediler, ‘mümkün değil’
dediler… Biz konuşmadık, yaptık. Birileri gündemi
lafla ve tartışmayla oyaladı; biz milletin evini yük-
selttik. 455 bin konut ortada. Devamı da geliyor.
Gerisi söz, işi olan belli” ifadelerine yer verdi.
Milletvekili Arslan, açıklamasında somut icraatların
esas alınması gerektiğini vurguladı.

AK Parti İhsaniye İlçe 
Başkanlığı için temayül 

yoklaması, geniş katılım ve yoğun
heyecanla gerçekleştirildi.

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, İhsaniye İlçe
Başkanlığı için temayül yoklamasını teşkilat
mensuplarının yoğun katılımıyla tamamladı.
Yoklama, Genel Merkez Teşkilat Koordinatörü
ve 27. Dönem Niğde Milletvekili Selim Gültekin’in
riyasetinde yapıldı. Toplantıya AK Parti Afyon-
karahisar İl Başkanı Turgay Şahin, il başkan
yardımcıları, il yönetim kurulu üyeleri, ilçe koordi-
natörleri, belediye başkanları, il genel meclisi üyeleri
ve çok sayıda teşkilat mensubu katıldı. Temayül
sürecinin teşkilat içi istişare ve ortak akıl anlayışı
çerçevesinde yürütüldüğü ifade edildi.

“DURMADAN, ÇALIŞACAĞIZ”
Görevi devreden İhsaniye İlçe Başkanı Mustafa
Özer ve yönetimine, bugüne kadar ilçeye sundukları
hizmetler dolayısıyla teşekkür edildi. Açıklamada,
İhsaniye için ortaya konulan özverili çalışmaların
kıymetli olduğu vurgulandı. Bayrağı devralacak yeni
İlçe Başkanına şimdiden başarı dilekleri iletilirken,
AK Parti teşkilatının İhsaniye ve Afyonkarahisar
için birlik ve beraberlik içinde çalışmalarını sür-
düreceği belirtildi. Teşkilat mensupları, hizmet
odaklı anlayışla yola devam edeceklerini ifade etti.  

n HABER SEMA NUR EKİCİ

AK Parti İhsaniye’de 

temayül 
yoklaması 

Milletvekili Arslan: 
Biz konuşmadık, yaptık; 
455 bin konut ortada

MHP Milletvekili Mehmet Taytak: 
Güçlü devlet, vatandaşına 
kulak veren devlettir

Milliyetçi Hareket Partisi
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak, Yusuf Tekin’i ziyaret ederek

Afyonkarahisar’daki eğitim
yatırımlarına ilişkin

değerlendirmelerde bulundu. 
Görüşmede, Kale Görünmez Anadolu Lisesi’nin
2026 yatırım yılı programına alınması ile Süleyman
Demirel Fen Lisesinin de 2026 yatırım programları
kapsamına dahil edilmesi dolayısıyla Bakan Tekin’e
teşekkür edildi. Ziyarette, söz konusu yatırımların
Afyonkarahisar’daki eğitim altyapısını güçlendire-

ceği, öğrencilerin daha nitelikli ve çağdaş fiziki ko-
şullarda eğitim almalarına önemli katkı sunacağı
vurgulandı. Eğitim kurumlarının fiziki ve akademik
kapasitesinin artırılmasının, başarıyı doğrudan etki
leyen temel unsurlar arasında yer aldığı ifade edil-
di. Milletvekili Mehmet Taytak, eğitimin geleceğin
inşasında belirleyici bir rol üstlendiğini belirterek,
Afyonkarahisar genelinde devam eden ve planlanan
eğitim yatırımlarını yakından takip ettiklerini kay-
detti. Taytak, öğrenci ve öğretmenlerin ihtiyaçlarına
cevap verecek projelerin hayata geçirilmesinin, ilin
eğitim vizyonuna uzun vadeli katkı sağlayacağını
dile getirdi. n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Valisi Doç. 
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, 6 Şubat 
depremlerinin ardından Hatay’dan

Afyonkarahisar’a yerleşen Yapıcı
ailesini evlerinde ziyaret etti

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, 6 Şubat depremlerinin hüznünü yürek-
lerinde taşıyarak Hatay’dan Afyonkarahisar’a
yerleşen Yapıcı ailesinin davetine icabet etti.
Ailenin çocukları Rümeysa ve Raniya’nın sosyal
medya üzerinden paylaştıkları “Afyon güzelse
sebebi sensin” pankartıyla yaptığı çağrıya kayıtsız
kalmayan Vali Yiğitbaşı, aileyi hanelerinde ziyaret

etti. Ziyaret sırasında çocuklarla yakından ilgilenen
Vali Yiğitbaşı, “Siz çağırırsınız da ben gelmez mi-
yim?” ifadeleriyle davete karşılık verdi. Samimi bir
ortamda gerçekleşen buluşmada, aileyle sohbet
edilerek deprem sonrası yeni hayatlarına ilişkin
değerlendirmelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen
ziyarette acıların paylaştıkça azaldığına, sevginin
ise paylaştıkça çoğaldığına dikkat çekildi. Yapıcı
ailesiyle kurulan gönül bağının daha da güçlendiği
ifade edilirken, Afyonkarahisar’ın dayanışma ve
kardeşlik ruhunun bir kez daha ortaya konduğu
vurgulandı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilme-
si ve hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Taytak’tan Bakan Tekin’e eğitim ziyareti

“Afyon güzelse sebebi sensin” mesajına Vali’den yanıt

ERDOĞAN ÇİFTÇİ YERLİKAYA TUNÇ GÜRLEK
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n Program kapsamında öğrenciler tarafından
seslendirilen şiirler, salonda duygu dolu anlar
yaşattı. Geceye katılan sanatçı Dursun Ali Erzin-
canlı ise yorumladığı eserlerle programa ayrı bir
anlam kattı. Vali Yiğitbaşı, eşi Opr. Dr. Burhan
Selim Yiğitbaşı ve İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci ile birlikte etkinlik kapsamında hazırlanan
resim sergisini de gezdi. Gönül coğrafyasının his-
siyatını yansıtan eserleri tek tek inceleyen Yiğitbaşı,
öğretmen ve öğrencileri tebrik ederek başarılarının
devamını diledi. Program, hatıra fotoğraflarının
çekilmesiyle sona erdi. HABER SEMA EKİCİ

“kArdeş şeHirler” temalı 
programda duygu dolu anlar

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra 
Güran Yiğitbaşı, özel bir kolej tarafından düzenlenen

“Kardeş Şehirler” temalı Gönül Harmanı Şiir
Gecesi ve resim sergisine katıldı.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Şehit Kerim Üye
Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen programda öğrenciler ve davetlilerle bir araya

geldi. “Kardeş Şehirler” temasıyla düzenlenen etkinlikte, mazlum coğrafyalarda
yaşanan duygular ve kardeşlik bağları şiirlerle dile getirildi.

Afyonkarahisar İl 
Müftülüğü tarafından 

Ramazan ayında gençlere
yönelik yapılacak çalışmalar

değerlendirildi.
Diyanet Gençlik Merkezi’nde Ramazan
ayına hazırlık gündemiyle istişare toplan-
tısı yapıldı. Ramazan ayı hazırlıkları çer-
çevesinde gençlere yönelik gerçekleştirile-
cek faaliyetlerin planlanması amacıyla
Diyanet Gençlik Merkezi’nde gençlik ko-

ordinatörleri ve manevi danışmanların
katılımıyla istişare toplantısı gerçekleşti-
rildi. Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak
başkanlığında yapılan toplantıda, Ra-
mazan ayında yürütülmesi planlanan
programlar, gençlerin manevi gelişimine
katkı sunacak etkinlikler ve sahada kar-
şılaşılan ihtiyaçlar ele alındı. Karşılıklı
görüş alışverişinin yapıldığı toplantı, Ra-
mazan ayının manevi iklimine uygun,
gençlere dokunan çalışmaların hayata
geçirilmesi temennisiyle tamamlandı.
n HABER KEVSER ATAY

Gençlere yönelik yapılacak çalışmalar ele alındı
Gençlerin ramazan 
rOTASı Çizildi

KADEM Afyon İl Temsilciliği, Ramazan
ayı öncesinde gerçekleştirdiği temizlik
çalışmasıyla camileri ibadete hazırladı.
Kadın ve Demokrasi Derneği (KADEM)
Afyon İl Temsilciliği, Ramazan ayı ön-
cesinde düzenlediği temizlik etkinliğiyle
gönüllere dokunan bir çalışmaya imza
attı. Bahçelievler Cami, Hamidiye Cami
ve Ömer Halis Demir Cami’de gönül-
lülerle bir araya gelen KADEM üyeleri,
ibadethaneleri mübarek aya hazırlamak
için el ele verdi. Afyonkarahisar Valiliği
himayesinde, “Sivil Toplum Hareketi”
kapsamında yürütülen “Birlikte Güzel,
Birlikte Temiz” etkinliği çerçevesinde
gerçekleştirilen çalışmalarda camilerin
hem iç mekânları hem de çevresi titizlikle
temizlendi. Gönüllü kadınların özverili
çalışmasıyla ibadethaneler, Ramazan ayının
manevi atmosferine yakışır bir görünüme
kavuşturuldu.Etkinlik, yalnızca fiziki bir
temizlik çalışması olmanın ötesinde;
dayanışma, birlik ve beraberlik ruhunun
güçlü bir yansıması olarak değerlendirildi.
Vatandaşların Ramazan ayında daha temiz
ve huzurlu bir ortamda ibadet edebilmesine
katkı sunan çalışma, takdir topladı.

BAŞKAN AKÇAY’DAN 
RAMAZAN MESAJI

KADEM Afyon İl Temsilcisi Huriye Ak-
çay, etkinliğe ilişkin yaptığı değerlendir-
mede Ramazan ayının manevi hazırlığı-
nın yalnızca bireysel değil, toplumsal
bir sorumluluk olduğuna dikkat çekti.
Akçay, “Ramazan ayı; paylaşmanın,

dayanışmanın ve gönüllerin arınmasının
ayıdır. Bizler de bu mübarek aya cami-
lerimizi en güzel şekilde hazırlayarak
katkı sunmak istedik. İbadethanelerimiz
sadece namaz kıldığımız mekânlar değil,
aynı zamanda birlik ve kardeşliğimizi
pekiştirdiğimiz kutsal alanlardır. Gönül-
lülerimizle birlikte el ele vererek bu ça-
lışmayı gerçekleştirmek bizler için büyük
bir mutluluk oldu” ifadelerini kullandı.
Ramazan ayının manevi iklimine vurgu
yapan Akçay, “Bu mübarek ayın ülkemize,
milletimize ve tüm İslam âlemine sağlık,
huzur ve bereket getirmesini diliyorum.
Ramazan’ın hayırlara vesile olmasını
temenni ediyorum.” sözleriyle açıklama-
sını tamamladı.   HABER MERKEZİ

Camilere ramazan öncesi 
ANlAMlı dOkUNUş 

kAdeM AFYON TeMSilCiliĞi’NdeN 
Sultan Tosun davasına yakın takip 

Geçtiğimiz yıl hayatını kaybeden 23
yaşındaki Sultan Tosun’un davasını
yerinde takip eden KADEM Afyon İl
Temsilciliği, adalet süreci tamamlanın-
caya kadar ailenin yanında olacaklarını
açıkladı. Kadın ve Demokrasi Derneği
(KADEM) Afyon İl Temsilciliği, geçtiği-
miz yıl vahşice öldürülen 23 yaşındaki
Sultan Tosun’un davasının görülen son
duruşmasını yerinde takip etti. Tem-
silcilik yetkilileri, adalet yerini bulun-
caya kadar Tosun ailesine destek ver-
meye devam edeceklerini belirtti. Du-
ruşma sonrasında yapılan açıklamada,
kadına yönelik şiddetle mücadelenin
kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.
Açıklamada, “Adalet yerini buluncaya

kadar ailenin yanındayız. Kadına yöne-
lik şiddetin cezasız kalmaması için da-
vanın takipçisi olmaya devam ede-
ceğiz.” ifadelerine yer verildi.

“ŞİDDET TOPLUMSAL 
BİR MESELEDİR”

Açıklamada ayrıca, kadına yönelik
şiddetin yalnızca bireysel değil, aynı
zamanda toplumsal bir sorun olduğuna
dikkat çekildi. Şiddetin önlenmesi,
toplumsal farkındalığın artırılması ve
adalet mekanizmasının etkin şekilde
işlemesi için çalışmaların aralıksız
sürdürüleceği kaydedildi.

HABER MERKEZİ
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AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları
teşkilatında ilçe bazlı görev değişiklikleri
kamuoyuna duyuruldu. Parti Genel Mer-

kezi tarafından gerçekleştirilen atamalar
doğrultusunda Evciler ve Sultandağı İlçe
Kadın Kolları başkanlıklarına yeni isimler
görevlendirildi. Yapılan açıklamada, görev
değişimlerinin teşkilatın dinamizmini artır-
mayı ve saha çalışmalarını daha etkin yürüt-
meyi amaçladığı ifade edildi. Görevi devreden
başkanlara bugüne kadar ortaya koydukları
emek ve özveri dolayısıyla teşekkür edilirken,
yeni başkanlara başarı temennileri iletildi.

EVCİLER’DE BAYRAK DEĞİŞİMİ
Evciler İlçe Kadın Kolları Başkanlığı görevine
İlknur Sarıbuva atandı. Görevi devreden
Ayşe Acar’ın teşkilat çalışmalarına sunduğu
katkılar ve özverili gayretleri dolayısıyla
teşekkür edildiği belirtilirken, Sarıbuva’nın
yeni dönemde kadın kolları faaliyetlerini
daha da güçlendirmesi bekleniyor. Açıkla-
mada, kadınların siyasi ve sosyal hayattaki
etkinliğinin artırılmasına yönelik çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

n HABER ÖZGE OLUCAK

SULTANDAĞI’NDA YENİ DÖNEM
Sultandağı İlçe Kadın Kolları Başkanlığı
görevine Derya Kunt atandı. Görevi devreden
Ümmühan Örs’e bugüne kadar yürüttüğü
hizmetler ve teşkilata sağladığı katkılar do-
layısıyla teşekkür edilirken, yeni Başkan
Kunt’a mazbatası Kadın Kolları Başkanı
Tuğba Işık Ercan tarafından takdim edildi.
Yapılan açıklamada, Sultandağı teşkilatının
yeni dönemde birlik ve beraberlik içerisinde
çalışmalarını sürdüreceği belirtilerek, ata-
maların hayırlı olması temenni edildi.

YİĞİTBAŞI’NDAN YENİ BAKANLARA TEBRİK MESAJI
Vali Yiğitbaşı, Resmî

Gazete’de yayımlanan atama
kararları sonrası yeni 

göreve başlayan bakanlara
başarı dileklerini iletti

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle
Resmî Gazete’de yayımlanan atama kararları doğrultu-
sunda İçişleri ve Adalet Bakanlıklarına yapılan atamalara
ilişkin yazılı bir mesaj yayımladı. Vali Yiğitbaşı, yeni
göreve başlayan bakanlara başarı dileklerini iletti.

ÜLKEMİZ VE MİLLETİMİZ 
İÇİN HAYIRLI OLSUN

Vali Yiğitbaşı mesajında, İçişleri Bakanlığı görevine
atanan Mustafa Çiftçi ile Adalet Bakanlığı görevine
atanan Akın Gürlek’e yeni görevlerinde muvaffakiyet
temennisinde bulundu. Yayımladığı açıklamada ata-
maların ülke ve millet adına hayırlara vesile olmasını
dileyen Yiğitbaşı, kamu hizmetinde süreklilik ve istik-
rarın önemine vurgu yaparak, yeni bakanların görevlerini
başarıyla yürüteceklerine olan inancını ifade etti.

Ak Parti kadın kolları’nda değişim rüzgarı
AK Parti Afyon Kadın Kolları teşkilatında Evciler ve Sultandağı 
ilçe başkanlıklarında yapılan atamalarla yeni bir dönem başladı

TBMM Dilekçe Komisyonu ile İnsan
Haklarını İnceleme Komisyonu üyele-
rinden oluşan Karma Komisyon’da ya-
pılan görüşmelerde, vatandaşların kamu
idaresiyle yaşadığı sorunlar ve çözüm
süreçleri masaya yatırıldı. Taytak, rapo-
run idare-vatandaş ilişkilerinin güçlen-
dirilmesi ve hak arama mekanizmaları-
nın etkinliğinin artırılması açısından

önemli veriler içerdiğini belirtti. Mil-
letvekili Taytak, Kamu Denetçiliği Ku-
rumu’nun hazırladığı yıllık raporun,
kamu hizmetlerinde şeffaflık ve hesap
verebilirliğin artırılmasına katkı sun-
duğunu ifade ederek, vatandaşların
taleplerinin daha hızlı ve etkin şekilde
karşılanmasının önemine dikkat çekti.
n HABER MERKEZİ

MHP MİLLETVEKİLİ MEHMET TAYTAK: 

KDK 2025 raporu TBMM gündeminde
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar

Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde gerçekleştirilen Karma Komisyon

toplantısında Kamu Denetçiliği Kurumu’nun 2025
Yıllık Raporunun ele alındığını açıkladı.

Afyonkarahisar’ın en büyük alışveriş
merkezlerinden biri olan Park Afyon AVM,
son günlerde mağazalarda yaşanan müşteri
şikayetleriyle gündeme geliyor. Vatandaşla-
rın dile getirdiği sorunlar, hem marka imajını
hem de müşteri memnuniyetini zedeleyen
örneklerle dikkat çekiyor.

ENGLİSH HOME’DA 
ETİKET KRİZİ

AVM’deki English Home mağazasında alış-
veriş yapan bir müşteri, ürünlerdeki indirim
etiketleriyle kasada çıkan fiyatlar arasında
ciddi fark olduğunu ifade etti. Müşterinin
iddialarına göre, üzerinde 39,90 TL etiketi
bulunan Amerikan servisi satın almak istedi.
Kasada ürünün fiyatı 120 TL olarak geçti.
Durumu mağaza çalışanlarına ilettiğinde,
görevli sert bir üslupla “Ben bu ürünleri ce-
bimden ödemek istemiyorum” diyerek ürün
üzerindeki tüm etiketleri söktü. Müşteri, fiyat
uyuşmazlığının yanı sıra personelin kaba
tavrından şikayet ederek, “En azından açık-
layıcı ve nazik bir dil kullanılmalıydı. Bu
tavır nedeniyle markadan ciddi anlamda
soğudum” ifadelerini kullandı.

KARACA’DA TADİLAT 
TALEBİNE RET

Bir diğer şikayet ise Karaca mağazasından
geldi. Yaklaşık 10 yıldır markayı tercih eden
bir müşteri, 3 yıl önce aldığı ve yalnızca
birkaç kez giydiği montun deri bölgelerinde
deformasyon yaşandığını iddia etti. Müşteri,
ürünün garanti süresinin geçtiğini bilerek
mağazaya gitti. Değişim talep etmedi,
yalnızca ücretli tadilat yapılmasını istedi.
Ancak mağaza çalışanları, tadilatın mümkün
olmadığını söyleyerek talebi reddetti. Sadık
bir müşteri olarak bu yaklaşımı “marka
itibarı açısından son derece yakışıksız” bulan
vatandaş, en azından ücretli tadilat imkanı
sağlanmasını talep etti. Park Afyon AVM’de
yaşanan bu iki olay, farklı mağazalarda ben-
zer sorunların ortaya çıktığını gösteriyor.
Vatandaşlar alışveriş merkezinde etiket ve
kasa fiyatlarının tutarsızlığından, personelin
sert ve kaba üslubundan, ücretli hizmet
taleplerinin dahi geri çevrilmesinden şikayet
ederek AVM’deki mağazalarda bir düzen-
leme yapılmasını talep etti.
n HABER MERVE ÇELİK 

Park Afyon AVM’deki mağazalarda sorunlar bitmiyor
Park Afyon AVM’de fiyat tutarsızlıkları, ürün sorunları ve müşteriyle

iletişimdeki olumsuz tavırlar, alışveriş yapan vatandaşların güvenini sarsıyor.

AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Dr. Hasan Arslan, Kana-
da’ daki sağlık sistemine ilişkin
sosyal medyada paylaşılan uzun
randevu süresini örnek göstererek
Türkiye’nin sağlık altyapısını sa-
vundu. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, sos-
yal medya hesabı üzerinden bir
kullanıcının Kanada’daki sağlık
sistemine ilişkin paylaşımını alın-
tılayarak değerlendirmelerde bu-
lundu. Kanada’da ortopedi rande-
vusu için iki buçuk yıl beklediğini
ifade eden bir sosyal medya kul-
la-nıcısının mesajını gündeme
taşıyan Arslan, Türkiye’deki sağlık
hizmetlerinin erişilebilirliği ve
altyapısına dikkat çekti.

PAYLAŞIMI GÜNDEM OLDU
Bir sosyal medya kullanıcısı pay-
laşımında, “Size Kanada’daki sağ-
lık sistemini özetleyecek ve aynı
zamanda sizi şok edecek bir bilgi
vereceğim. Benim sol ayağımda
içe basma var. Aynı zamanda düz
tabanlık da var. Hani şöyle söyle-
yeyim, cin ayağı gibi oldu artık.
Dersi düzüne geldi yani. Ben bunun

için doktora gittim. Aile doktoru
beni ortopediste sevk etti. Bilin
bakalım ortopedi kliniği beni ne
zaman aradı. Bugün. Şubat 2026.
Tam iki buçuk yıl sonra.” ifadelerini
kullandı. Söz konusu paylaşımı
alıntılayan Milletvekili Arslan ise
değerlendirmesinde, “Kanada hep
‘medeniyet’, ‘sistem’, ‘refah’ diye
pazarlanır ya… 2023’te hastaneye
giden bir kadına 2026’ya randevu
verildiğini duyunca insan durup
düşünüyor.” dedi. Türkiye ile Ka-
nada sağlık sistemlerini kıyaslayan
Arslan, “Şimdi yan yana koyalım.
Türkiye: Şehir hastaneleri, MHRS,
aynı gün randevu, acilde kapıdan
çevrilmeyen vatandaş.Kanada:
Yıllarca bekleme listesi, ‘sıran ge-
lirse’ mantığı” ifadelerini kullandı.
Türkiye’de sağlık hizmetlerinin
somut yatırımlarla güçlendiril-
diğini belirten Arslan, “Bizim sağ-
lık sistemimizi eleştirenler önce
aynaya baksın. Türkiye’de sağlık,
lafla değil hizmetle konuşuyor. Ö-
vülen Kanada sistemi çökerken,
Türkiye vatandaşını sahipsiz bırak-
mıyor. Medeniyet masalda değil,
hastane kapısında belli olur” dedi.

Milletvekili Arslan’dan 
kanada çıkışı

Saadet Partisi Afyonkarahisar Ka-
dın Kolları Başkanı Saniye Hazer,
Türkiye’nin yaşadığı ekonomik ve
siyasal sorunların temelinde derin
bir ahlaki ve toplumsal çürüme bu-
lunduğunu belirterek, “Bu tablo te-
sadüf değil, yıllar içinde biriken ya-
pısal bir çözülmenin sonucudur” dedi.
Saadet Partisi Afyonkarahisar Kadın
Kolları Başkanı Saniye Hazer, yazılı
basın açıklamasında, Türkiye’nin
yalnızca ekonomik ya da güvenlik
sorunlarıyla değil, insanı ve toplumu
aşındıran derin bir değer kaybıyla
karşı karşıya olduğunu söyledi.Hazer
açıklamasında, “Bugün ekonomi ko-
nuşuluyor, güvenlik konuşuluyor, si-
yaset konuşuluyor. Ancak bu sorun-
ların kalıcı hale gelmesinin asıl ne-
deni; insanın, toplumun ve siyasetin
birlikte aşındığı bir çürüme sürecidir”
ifadelerini kullandı.

“ÇÜRÜME BİREYİN
İÇİNDE BAŞLIYOR”

Toplumsal çürümenin bireyden başla-
dığını vurgulayan Hazer, şunları
söyledi:“İnsan hayatını bir anlamla
ilişkilendiremediğinde sorumluluk duy-
gusu zayıflıyor. Hayat, emanet bilinciyle
değil, ‘ne kadar kazanırım, ne kadar

tüketirim’ anlayışıyla yaşanmaya baş-
lıyor. ‘Doğru mu?’ sorusu geri plana
itiliyor, ‘bana ne kazandırır?’ sorusu
öne çıkıyor.”Hazer, bu anlayışın iş
hayatında hak ihlallerini, kamuda
kayırmacılığı ve günlük hayatta yala-
nın sıradanlaşmasını beraberinde
getirdiğini dile getirdi. Kurumsal ya-
pının da bu çözülmeden etkilendiğini
belirten Hazer, “Liyakat geri plana
itiliyor, kayırmacılık yaygınlaşıyor.
Adalete olan güven her geçen gün
daha da zedeleniyor. Siyaset ahlaki
zeminini kaybettiğinde hizmet yarışı
yerini çıkar mücadelesine bırakıyor”
ifadelerini kullandı.

başkan Hazer’den çağrı: 
Ahlak ve adalet yeniden 
inşa edilmeli

VAli YiĞiTbAşı

HAzer 
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Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatan-
daşlık Müdürü Erkan Tanyeri, TÜİK
tarafından açıklanan 2025 yılı Ad-

rese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS)
sonuçlarını değerlendirdi. 31 Aralık
2025 tarihi itibarıyla Afyonkarahisar’ın
nüfusunun 751 bin 808 kişiye ulaştığını
belirten Tanyeri, bir önceki yılın 750 bin
193 kişilik nüfusuna göre 1.615 kişilik
artış yaşandığını ve bunun yüzde 0,22’lik
büyüme hızına karşılık geldiğini ifade etti.

CİNSİYET DAĞILIMI 
DENGELİ SEYREDİYOR

Açıklanan verilere göre il genelinde
erkek nüfusu 376 bin 802, kadın nüfusu
ise 375 bin 6 olarak kaydedildi. Böylece

kentte cinsiyet dağılımının dengeli bir
yapı sergilediği bildirildi. Afyonkarahi-
sar’ın artış hızının Türkiye genelindeki
binde 5’lik nüfus artış oranının altında
kaldığı, ancak son yıllardaki dalgalı
seyir dikkate alındığında olumlu bir
ivme yakalandığı vurgulandı. Merkez
ilçenin nüfusunun 261 bin bandına
yaklaştığı belirtilirken, Sandıklı,
Emirdağ, Dinar ve Bolvadin’in güçlü
nüfus merkezleri olmayı sürdürdüğü
ifade edildi. İlçelerdeki dağılımın, kentin
ekonomik ve sosyal çekim gücünü ar-
tırdığına dikkat çekildi. İl Nüfus ve Va-
tandaşlık Müdürlüğü olarak verilerin
yalnızca istatistikî bilgi niteliği taşıma-
dığına işaret eden Tanyeri, nüfus artışı,
göç hareketleri, genç nüfusun dönüşü
ve yerel kalkınma projeleriyle doğrudan
bağlantılı gelişmelerin yakından takip

edildiğini belirtti. Kurumlar arası iş
birliğiyle yürütülen yatırımlar ve sosyal
projelerin Afyonkarahisar’ın yaşanabilir-
liğine katkı sunduğu kaydedildi.

KIRSAL NÜFUS VE 
KALKINMA VURGUSU

Köy ve beldelerde yaşayan nüfusun il
genelinin yaklaşık üçte birini oluşturdu-
ğunu ifade eden Tanyeri, kırsal kalkınma
politikalarının önemine dikkat çekti.
Tarım ve hayvancılığın modernizasyonu,
eğitim ve sağlık hizmetlerinin güçlen-
dirilmesi yönündeki çalışmaların süre-
ceği belirtildi. Afyonkarahisar’daki nüfus
artışının kentin dinamizmini yansıttığını
kaydeden Tanyeri, daha güçlü ve müreffeh
bir şehir hedefi doğrultusunda çalışmaların
kararlılıkla devam edeceğini ifade etti.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

TÜİK’in 2025 yılı 
Adrese Dayalı Nüfus 
Kayıt Sistemi 
verilerine göre 
Afyonkarahisar’ın nüfusu
751 bin 808’e yükseldi.

Tanyeri'den nüfus
artısı yorumu

Yeni hükümet konağında modern ve ferah
bir ortamda faaliyet gösteren ilçe müdürlü-
ğünün fiziki şartlarını inceleyen İl Müdürü
Tanyeri, vatandaş odaklı hizmet anlayışının
güçlendirilmesine yönelik uygulamaları
değerlendirdi. İşlemlerin daha hızlı ve etkin
yürütülmesi için yapılan çalışmalar ele alındı.

NÜFUS HAREKETLİLİĞİ
DEĞERLENDİRİLDİ 

Ziyarette, İscehisar’daki nüfus hareketliliği
ve ilçede önemli bir yer tutan mermer sek-
törünün oluşturduğu demografik dinamizm
masaya yatırıldı. İl Müdürlüğü ile ilçe teş-

kilatı arasındaki koordinasyonun artırılması
ve hizmet süreçlerinin daha verimli yürü-
tülmesi konularında görüş alışverişinde
bulunuldu. İlçe personelinin “Hayatınızın
Her Anında” anlayışıyla vatandaşlara güler
yüzlü ve çözüm odaklı hizmet sunduğu
ifade edilirken, Tanyeri özverili çalışmaları
dolayısıyla İlçe Nüfus Müdürü ve personele
teşekkür etti. Afyonkarahisar genelinde
hizmet kalitesinin daha da yükseltilmesi
yönündeki çalışmaların kararlılıkla sürdü-
rüleceği belirtildi. Ziyaret, karşılıklı iyi di-
leklerin iletilmesiyle sona erdi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

İlçe personelinin “Hayatınızın Her Anında” anlayışıyla vatandaşlara
güler yüzlü ve çözüm odaklı hizmet sunduğu ifade edilirken, Tanyeri özverili

çalışmaları dolayısıyla İlçe Nüfus Müdürü ve personele teşekkür etti

Tanyeri’den iscehisar’a ziyaret

Adalet ve Gençlik Spor Bakanlıkları ara-
sındaki protokol kapsamında Bolvadin’de
yükümlülere yönelik kültür ve sanat
programı düzenlendi. Afyonkarahisar’ın
Bolvadin ilçesinde, Adalet Bakanlığı ile
Gençlik ve Spor Bakanlığı arasında imza-
lanan iş birliği protokolü çerçevesinde

yükümlü bireylere yönelik kültür ve sanat
etkinliği gerçekleştirildi. Bolvadin Dene-
timli Serbestlik Müdürlüğü koordinesinde
Konferans Salonu’nda düzenlenen prog-
ramın, yükümlülerin sosyal uyum süreç-
lerine katkı sunması ve toplumsal bağların
güçlendirilmesi amacıyla hayata geçirildiği

bildirildi. “Sesler Birleşir, Umut Büyür”
sloganıyla gerçekleştirilen etkinlikte, Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü Müzik Grubu ile
Bolvadin Gençlik Merkezi Halk Oyunları
Ekibi sahne aldı. Program kapsamında
sergilenen halk oyunları gösterileri ve
müzik dinletisi katılımcılar tarafından
ilgiyle takip edilirken, sanatın birleştirici
ve iyileştirici yönü ön plana çıktı.

PROTOKOL VE YARGI 
MENSUPLARI KATILDI

Programa Cumhuriyet Başsavcısı Ümit
Güntürk, Adalet Komisyonu Başkanı
Semih Uygur, Denetimli Serbestlik Savcısı
Yılmaz Kocatürk, ilçe protokolü, yargı
mensupları ve kurum müdürleri ile bir-
likte 44 yükümlü katıldı. Katılımcılar,
etkinliğin sosyal uyum çalışmalarına an-
lamlı katkı sunduğunu ifade etti. Prog-
ramın sonunda, organizasyonun hazırlan-
masında emeği geçen kurum temsilci-
lerine ve görev alan ekiplere teşekkür
belgeleri takdim edildi.

Erkan Tanyeri, saha ziyaretleri kapsamında İscehisar İlçe Nüfus
Müdürlüğü’nde incelemelerde bulundu. İlçe müdürlüğünde

yürütülen çalışmaları yerinde değerlendiren Tanyeri, personelle
bir araya gelerek sunulan hizmetlere ilişkin bilgi aldı.

bolvadin’de yükümlülere destek
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Afyon Kocatepe Üniversitesi öğretim
üyeleri, Murat Kurum’un teşrifleriyle dü-
zenlenen “Asrın İnşası: Güçlü Türkiye’nin

İhya Vizyonu Paneli”ne katıldı. Panelde, afet
sonrası yeniden inşa süreci, kamu kurumları
arasındaki koordinasyon ve medyanın sorumlu
yayıncılığı başlıklarında kapsamlı değerlen-
dirmeler yapıldı.Panelde AKÜ’yü temsilen
Mühendislik Fakültesi Öğretim Üyesi ve Deprem
Uygulama ve Araştırma Merkezi (DUAM)
Müdürü Prof. Dr. İbrahim Tiryakioğlu ile
Mühendislik Fakültesi Dr. Öğretim Üyesi Fatih
Serttaş yer aldı.Program kapsamında; afet yöne-
timi süreçlerinin bilimsel temelde ele alınması,
kurumlar arası eşgüdümün güçlendirilmesi ve
toplumsal dayanıklılığın artırılması konularında
görüş alışverişinde bulunuldu.

DAYANIKLILIK VURGUSU
Panelde kamu kurumları, akademi ve medya
temsilcilerinin katkılarıyla afet sonrası ihya
çalışmalarının bütüncül bir yaklaşımla yürütül-
mesinin önemi vurgulandı. Afet yönetiminde
koordinasyonun artırılması, bilgi akışının
doğru ve şeffaf biçimde sağlanması ile toplum-
sal dayanıklılığın güçlendirilmesine yönelik
değerlendirmeler paylaşıldı. Programın, güçlü
Türkiye vizyonu doğrultusunda afetlere karşı
hazırlıklı ve dirençli bir yapı oluşturulmasına
katkı sunması hedeflendi.

Güclü Türkiye vizyonu masaya yatırıldı
AKÜ öğretim üyeleri, Bakan Murat Kurum’un katılımıyla düzenlenen panelde
afet sonrası ihya süreci ve kurumsal koordinasyonu masaya yatırdı

Afyonkarahisar İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü tarafından

2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı
2. dönem başı 1. Eğitim Bölgesi

toplantısı gerçekleştirildi
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ko-
ordinesinde 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı 2.
dönem başı 1. Eğitim Bölgesi toplantısı düzenlendi.
İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı İbrahim Badak
başkanlığında gerçekleştirilen toplantı, 1. Eğitim
Bölgesi Koordinatörü Şube Müdürü Üçler Yıldırım’ın
koordinasyonunda Girne Koleji Konferans Salonu’n-

da yapıldı. Toplantıya Din Öğretimi, Ortaöğretim
ve Özel Öğretim Kurum müdürleri katılım sağladı.

1. DÖNEMİN GENEL
DEĞERLENDİRMESİ YAPILDI

Toplantı, 2025-2026 eğitim öğretim yılı 1. dönemin
genel değerlendirilmesiyle başladı. Eğitim süreç-
lerinin mevcut durumu ele alınırken, TYMM Modeli,
öğrenci başarısı, öğrenci davranışları, MEBİ kulla-
nımının yaygınlaştırılması ve yürütülen proje çalış-
maları başlıklarında kapsamlı değerlendirme-lerde
bulunuldu. Kurumlar arası koordinasyonun güçlen-
dirilmesi ve uygulama birliğinin sağlanmasına yöne-
lik görüş alışverişi yapıldı.

Afyon’da eğitim zirvesi
2. dönem stratejisi netleşti

2. DÖNEM YOL HARİTASI BELİRLENDİ
Eğitim bölgesindeki okulların güvenliği, kaynakların ortak kullanımı, bilgi paylaşımı ve paydaşlarla iş
birliği konuları ayrıntılı şekilde ele alındı. 2. dönemde gerçekleştirilecek çalışmaların planlanması ve ortak
kararların alınmasının ardından toplantı, karşılıklı iyi dilek ve temennilerle sona erdi. İl Milli Eğitim Müdürlüğü
yetkilileri, eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

20 PROJE İLE BÖLGE FİNALİNDE
n TÜBİTAK 2204-A Lise Öğrencileri Araştırma Pro-

jeleri Yarışması kapsamında Afyonkarahisar’dan 11
okulun 20 projesi bölge finaline kalma başarısı gös-
terdi. Öğrenciler, farklı disiplinlerde hazırladıkları
araştırma projelerini jüri üyeleri ve ziyaretçilere
sunarak bilimsel üretim sürecine aktif katılım sağladı.

TÜBİTAK 2204-A’da Afyon imzası

1 okul, 20 proje
Afyonkarahisar’dan 11 okulun 20 projesi, TÜBİTAK 2204-A
Konya Bölge Finalleri’nde bilimsel çalışmalarını sergiliyor

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, TÜBİTAK 2204-A Lise Öğrencileri Araştırma Projeleri 
Yarışması Konya Bölge Finalleri’ne 20 proje ile katılım sağladı. 57’ncisi düzenlenen yarışmanın bölge finalleri, 

Antalya Nazım Hikmet Kongre ve Fuar Alanı’nda başladı. Afyonkarahisar’dan bölge finaline kalan 11 okulun öğrencileri,
proje koordinatörü öğretmenleri eşliğinde hazırladıkları bilimsel çalışmaları stantlarda ziyaretçilere tanıtıyor.

AFSÜ akademisyeni Doç. Dr. 
Emin İbili, TÜBİTAK desteğiyle 

Harvard Medical School ve
Brighamand Women’s Hospital’da
doktora sonrası araştırma yapacak

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)
Sağlık Bilimleri Fakültesi Sağlık Yönetimi Ana Bilim
Dalında görev yapan Doç. Dr. Emin İbili’nin projesi,
TÜBİTAK 2219 Yurt Dışı Doktora Sonrası Araştırma
Burs Programı kapsamında destek almaya hak kazandı.

ULUSLARARASI ARAŞTIRMA
Doç. Dr. İbili, proje kapsamında altı ay süreyle dünya-
nın önde gelen bilim merkezlerinden Harvard Medical
School ve Brighamand Women’s Hospital bünyesinde
çalışmalar yürütecek. Araştırmalar kapsamında sağlık
alanında yapay zeka, görüntü işleme ve XR teknolojileri
gibi yeni nesil dijital uygulamalar üzerine yoğunla-
şılacağı bildirildi. Çalışmalarda özellikle tıp eğitiminde
ve beyin cerrahisi planlamasında kullanılabilecek
yapay zekâ destekli dijital sistemlerin geliştirilmesi
hedefleniyor. Projenin temel amacının, doktorların
ve tıp öğrencilerinin insan beynini daha kolay ve
gerçekçi biçimde inceleyebilmesini sağlamak olduğu

belirtildi. Bu doğrultuda eğitim süreçlerinin daha
etkili hâle getirilmesi ve cerrahi planlamalarda hata
riskinin azaltılması amaçlanıyor.Çalışmanın, sağlık
alanında yenilikçi uygulamaların geliştirilmesine katkı
sunması ve uluslararası bilimsel iş birliklerini güç-
lendirmesi bekleniyor. TÜBİTAK 2219 Yurt Dışı Dok-
tora Sonrası Araştırma Burs Programı ile ülkenin ön-
celikli ihtiyaçları doğrultusunda araştırmacıların bil-
imsel üretkenliğinin artırılması, uluslararası iş birlik-
lerinin güçlendirilmesi ve akademik yetkinliklerinin
geliştirilmesi hedefleniyor. Program kapsamında bur-
siyerlere aylık burs imkanı sağlanırken, bursiyerin
kendisi dâhil toplam üç kişi için yurt dışına tek seferlik
gidiş-dönüş uçak bileti desteği de veriliyor.

AFSÜ'lü akademisyene 

TÜBİTAK desteği Emirdağ Belediyesi’nden 

ücretsiz özel 
ders desteği
Gençlik Merkezi’nde 8. sınıf öğrencilerine
her branşta ücretsiz eğitim imkanı sunulacak.
Emirdağ Belediyesi, Liselere Geçiş Sınavı’na
(LGS) hazırlanan 8. sınıf öğrencileri için ücretsiz
özel ders desteği başlatıyor. Emirdağ Belediyesi
Gençlik Merkezi’nde gerçekleştirilecek eğitim
programı kapsamında öğrenciler, alanında uz-
man öğretmenler eşliğinde ders alma fırsatı
bulacak. Belediye tarafından hayata geçirilen
uygulama ile öğrencilerin akademik başarıları-
nın artırılması ve hedefledikleri liselere daha
güçlü bir şekilde hazırlanmaları amaçlanıyor.
Her branşta verilecek derslerle sınav sürecinde
öğrencilere kapsamlı destek sağlanacak. Kon-
tenjanın sınırlı olduğu program için başvurular
Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezi’ne ya-
pılacak. Emirdağ Belediyesi yetkilileri, eğitim
alanındaki desteklerin devam edeceğini be-
lirterek tüm öğrencileri bu fırsattan yararlan-
maya davet etti. n HABER MERKEZİ

BİLİMSEL ÜRETİMİN 
HEYECANI YAŞANIYOR

n Proje koordinatörü öğretmenlerin rehberliğinde
çalışmalarını hazırlayan öğrenciler, bölge final-
lerinde bilimsel merak ve araştırma azmiyle dikkat
çekti. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından yapılan değerlendirmede, genç araştır-
macıların emeği ve disiplinli çalışmasının önemine
vurgu yapılarak tüm öğrencilere ve danışman öğ-
retmenlere başarı dilekleri iletildi.

Ana Bilim Dalında görev
yapan Doç. Dr. Emin
İbili’nin projesi,
TÜBİTAK 2219 Yurt Dışı
Doktora Sonrası
Araştırma Burs
Programı kapsamında
destek almaya hak
kazandı.
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UEFA’ya üye 54 federasyon takımının 4
ligde yer alacağı turnuvada Türkiye, A
Ligi’nde mücadele edecek. Ay-yıldızlı ekip,

2024-2025 UEFA Uluslar Ligi genel sıralamasına
göre 4. torbadan kura çekimine katılacak.

A LİGİ TORBALARI 
BELLİ OLDU

A Ligi’nde 1. torbada Portekiz, İspanya, Fransa
ve Almanya yer alırken; 2. torbada İtalya,
Hollanda, Danimarka ve Hırvatistan bulunu-
yor. 3. torbada Sırbistan, Belçika, İngiltere ve

Norveç, 4. torbada ise Galler, Çekya, Yuna-
nistan ve Türkiye yer aldı. Turnuva formatına
göre A Ligi’nde gruplarını ilk iki sırada tamam-
layan 8 takım, iki ayaklı çeyrek final karşılaş-
malarında mücadele edecek ve bu turu geçen
ekipler Haziran 2027’deki final turnuvasına
katılacak. B ve C Liglerindeki grup birincileri
ile D Ligi’ndeki iki grup birincisi üst lige yük-
selecek; A ve B Liglerinde son sırayı alan
takımlar ise bir alt lige düşecek. Ayrıca ligler
arasında iki ayaklı play-off karşılaşmaları oy-
nanacak. n KAYNAK AA

UeFA Uluslar ligi’nde 
kura çekimi

UEFA Uluslar Ligi’nde 2026-2027 sezonunun kura 
çekimi bugün gerçekleştirilecek. Lig aşamasının kuraları, Belçika’nın

başkenti Brüksel’de TSİ 20.00’de çekilecek ve Avrupa
futbolunun dev ülkeleri rakiplerini öğrenmiş olacak

Brüksel’de 

10’uncusu gerçekleştirilecek Avrupa
Takımlar Badminton Şampiyonası’nda
kadınlar ve erkeklerde 8’er takım mücadele
edecek. Ev sahibi Türkiye, turnuvada hem
A Milli Kadın hem de A Milli Erkek Bad-
minton Takımı ile korta çıkacak. A Milli
Kadın Badminton Takımı, Bulgaristan,
Çekya ve Fransa ile birlikte 2. Grup’ta yer
alacak. Kadınlarda son 5 organizasyon
dahil olmak üzere toplam 7 şampiyonluğu
bulunan Danimarka ise Almanya, Estonya
ve Ukrayna ile 1. Grup’ta mücadele edecek.
A Milli Erkek Badminton Takımı da 2. Grup’-
ta Almanya, Fransa ve İsveç ile karşılaşacak.
Erkeklerde 1. Grup ise Danimarka, Fin-
landiya, İngiltere ve İspanya’dan oluşacak.

YARI FİNAL HEDEFİ
Gruplarda ilk iki sırayı alan takımlar yarı
finale yükselecek. Türkiye’nin kadrosunda
kadınlarda Neslihan Arın, Özge Bayrak
Bağcı, Ravza Bodur, Zehra Erdem, Aleyna
Korkut, Elifnur Demir, Nazlıcan İnci,
Bengisu Erçetin, Yasemen Bektaş, Sinem
Yıldız, Elif İkra Özyiğit ve Nisanur Çimen
yer alırken; erkeklerde Emre Lale, Yusuf
Yaşar, Nurullah Saraç, Mehmet Can
Töremiş, Arda Atan, Taha Emirhan Budak,
Abdulsamet Özdemir, Gökay Göl, Mert
Seven, Emre Sönmez, Veysel Taşdemir ve
Buğra Aktaş milli formayı giyecek. AA

AVRUPA BADMiNTONU iSTANBUL’DA BAŞLADI
2026 Avrupa Takımlar Badminton Şampiyonası,

11-15 Şubat tarihleri arasında İstanbul’da 
düzenleniyor. Başakşehir Spor Kompleksi’nin ev 

sahipliği yapacağı organizasyon, Avrupa’nın en güçlü
badminton ülkelerini bir araya getirecek.

Trendyol Süper Lig’de 21. haftanın
geride kalmasıyla birlikte alt sıralardaki
takımların galibiyet krizi dikkat çekiyor. 
Ligde orta ve alt basamaklarda yer alan
birçok ekip, haftalardır 3 puana ulaşmakta
zorlanıyor. TÜMOSAN Konyaspor son
15 maçta yalnızca 1 galibiyet alırken, Ka-
sımpaşa son 14 karşılaşmada 1 kez kazan-
abildi. Corendon Alanyaspor ise son 12
haftada tek galibiyetle yetindi.

PUANLAR BİRBİRİNE YAKIN
Alt sıralarda puan farklarının az olması,
ligde kalma yarışının büyük bir çekişmeye
sahne olacağını gösteriyor. Konyaspor,
Kasımpaşa, Alanyaspor’un yanı sıra An-
talyaspor, Çaykur Rizespor, Kayserispor,
Fatih Karagümrük, Samsunspor ve Eyüp-
spor da son haftalarda galibiyet almakta
zorlanan ekipler arasında yer aldı. Özel-
likle Konyaspor’da son 11 maçta farklı
teknik direktörlerin görev yapması da
istikrarsızlığı gözler önüne serdi. Ligin
dibinde yer alan Fatih Karagümrük, 8
maçlık galibiyet hasretini Antalyaspor
karşısında aldığı 1-0’lık galibiyetle son-
landırdı. Bu sonuçla puanını 12’ye yük-
selten kırmızı-siyahlılar, umut tazeledi.
Gaziantep FK de 7 maç aradan sonra Kasım-
paşa’yı 2-1 mağlup ederek alt sıralardaki
mücadelede önemli bir 3 puan aldı.

Alt sıralarda galibiyet 
hasreti büyüyor

ZİRVEDE 
YENİLMEZLİK

SERİLERİ SÜRÜYOR
Ligin üst sıralarında ise bambaşka
bir tablo ortaya çıkıyor. Şampiyon-
luk ve Avrupa kupaları mücadelesi
veren ilk 6 sıradaki takımlar, kolay
kolay puan kaybetmiyor. Galatasa-
ray ligde son 9 maçta mağlubiyet ya-
şamazken, Fenerbahçe ise 21 hafta
sonunda yenilgi yüzü görmeyen tek
takım konumunda bulunuyor. Trab-
zonspor da son 16 maçta yalnızca 1
kez kaybederek zirve takibini sürdü-
rüyor. KAYNAK AA 
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“SAĞlıĞıN 
bAşkeNTiNdeN 
TÜM dÜNYAYA”

Konuşmasının başında Mihalgazi Belediye
Başkanı Zeynep Güneş’e yönelik ifadeleri sert
sözlerle eleştiren Cumhurbaşkanı Erdoğan,

Anadolu kadınının asaletine vurgu yaptı. Başörtüsü
ve geleneksel kıyafetler üzerinden kadınları hedef
alan söylemleri “28 Şubat artığı zihniyet” olarak
nitelendiren Erdoğan, kadınların eğitim, çalışma
ve seçilme haklarını gasp eden anlayışla mücadeleye
devam edeceklerini söyledi.

DIŞ POLİTİKADA 
YOĞUN DİPLOMASİ TRAFİĞİ

Erdoğan, geçtiğimiz hafta Suudi Arabistan ve Mı-
sır’a ziyaret gerçekleştirdiklerini belirterek, toplam
12 anlaşma imzalandığını açıkladı. Özellikle ye-
nilenebilir enerji alanında Suudi Arabistan ile ya-
pılan 5 bin megavatlık yatırım anlaşmasının stratejik
önemde olduğunu ifade etti. Sivas ve Karaman’da
kurulacak güneş enerjisi santrallerinin yaklaşık 2,1
milyon hanenin elektrik ihtiyacını karşılayacağını
söyledi. Ürdün Kralı 2. Abdullah ile yapılan görüşmenin
verimli geçtiğini belirten Erdoğan, Yunanistan
Başbakanı Miçotakis ve Sırbistan Cumhurbaşkanı
Vucic’in ziyaretlerinin de gündemde olduğunu kaydetti.
Birleşik Arap Emirlikleri ve Etiyopya ziyaretlerinin
planlandığını ifade eden Erdoğan, “Dünyada ve böl-
gemizde bir Türkiye rüzgarı esiyor” dedi.

SURİYE MESAJI: 
“TEK DEVLET, TEK ORDU”

Suriye konusundaki tavırlarının net olduğunu be-
lirten Erdoğan, 18 ve 30 Ocak mutabakatlarının

“tek devlet, tek ordu, tek Suriye” temelinde
uygulanmasının önemine dikkat çekti. Türkiye’nin
Suriye’de tahakküm arayışında olmadığını, barış
ve kardeşlik istediğini vurguladı. AFAD ve Kızılay
aracılığıyla insani yardımların sürdüğünü belirten
Erdoğan, Ramazan ayında yardımların artacağını
söyledi. Ana muhalefeti Suriye meselesini iç siyasete
malzeme yapmakla suçlayan Erdoğan, CHP yöne-
timini sert sözlerle eleştirdi.

6 ŞUBAT DEPREMLERİ: 
455 BİN KONUT TAMAMLANDI

Depremin üçüncü yıl dönümünde Osmaniye’de
olduklarını hatırlatan Erdoğan, bugüne kadar 433
bin 667’si konut, 21 bin 690’ı iş yeri olmak üzere
toplam 455 bin 357 bağımsız bölümün tamamlan-
dığını açıkladı. Deprem konutlarında altyapı be-
dellerinin devlet tarafından karşılandığını, kalan
tutarın yüzde 50 indirimle sunulacağını ifade eden
Erdoğan, konut fiyatlarının ortalama 1 milyon 890
bin lira olduğunu belirtti. 3+1 konutların aylık 8
bin 750 lira sabit ve faizsiz taksitle, köy evlerinin
ise 8 bin 100 lira sabit taksitle 18 yıl vadeyle veri-
leceğini söyledi. Peşin ödeme seçeneğinde ise ciddi
indirim uygulanacağını duyurdu. Muhalefetin de-
prem bölgesindeki çalışmaları küçümsediğini savu-
nan Erdoğan, “455 bin konutu teslim eden bir ik-
tidara laf edemezler” dedi.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİNİ
KARARLILIKLA YÜRÜTÜYORUZ

Cumhur İttifakı olarak Terörsüz Türkiye hedefinde
kararlı olduklarını belirten Erdoğan, sürecin 16

aydır sabotaj girişimlerine rağmen başarıyla
yürütüldüğünü söyledi. Türkiye’nin terör sorununun
ekonomik maliyetinin 2 trilyon doları bulduğunu
ifade eden Erdoğan, Meclis’te yürütülen çalışmaların

sürecin yeni aşamasında önemli rol oynayacağını
kaydetti. Şehit ailelerinin ve gazilerin hassasiyet-
lerinin gözetileceğini vurgulayan Erdoğan, sürecin
dikkatle sürdürüleceğini belirtti.

ERDOĞAN’DAN GRUP TOPLANTISINDA GENİŞ MESAJLAR

Dış politika, deprem konutları ve Terörsüz Türkiye vurgusu

Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti TBMM Grup Toplantısı’nda
yaptığı kapsamlı konuşmada iç siyasetten dış politikaya, 

deprem konutlarından terörle mücadeleye kadar birçok başlıkta
önemli değerlendirmelerde bulundu.

kAbiNede GÖreV deĞişiMi
Erdoğan, Adalet ve İçişleri Bakanlıklarında görev değişimi yapıldığını açıkladı. Görevlerini 

devreden Yılmaz Tunç ve Ali Yerlikaya’ya teşekkür eden Erdoğan, yeni Adalet Bakanı 
Akın Gürlek ve İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye başarı dileklerini iletti. Konuşmasının sonunda siyaset

anlayışlarının temelinde hizmet olduğunu vurgulayan Erdoğan, “Biz siyaseti kendi ikbalimiz 
için değil, 86 milyonun huzuru ve refahı için yapıyoruz” dedi. Birlik ve dayanışma mesajı veren 

Erdoğan, Türkiye’nin güçlü ve kararlı adımlarla yoluna devam edeceğini ifade etti.

Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürü Abdulkadir Çay, 33.

Dönem 6. Genel Kurul
Toplantısı’nın açılışında yaptığı

konuşmada, sahada karşılığı olan
ve somut sonuç üreten iş

birliklerini kararlılıkla
sürdüreceklerini vurguladı.

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurul
Toplantısı, Genel Müdür Abdulkadir Çay’ın açılış
konuşmasıyla başladı. Yoğun bir faaliyet dönemini
geride bıraktıklarını ifade eden Çay, basın camiası
temsilcileri, kamu yöneticileri ve sektör paydaşla-
rıyla gerçekleştirilen görüşmelerden önemli veriler
elde ettiklerini söyledi. Toplantıya; Genel Müdür Ab-
dulkadir Çay’ın yanı sıra Afyonkarahisar Valisi Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ve Afyon Kocatepe Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş da katılım
sağladı. Çay, sahadan gelen her fikri ve eleştiriyi
kıymetli bir veri olarak değerlendirdiklerini belir-
terek, çözüm süreçlerini sektörle istişare içinde
şekillendirdiklerini dile getirdi. Bu yaklaşımın ge-
çici bir refleks değil, sürdürülebilir bir yönetim
politikası olduğunu vurguladı.

DİJİTAL DÖNÜŞÜM VURGUSU
Dijital dönüşümün basın sektörü için ertelenemez
bir başlık haline geldiğini kaydeden Çay, haber
üretiminden dağıtımına kadar gazetecilik pratik-
lerinin köklü bir değişim yaşadığını ifade etti.
“Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik: Yapay Zekâ
ve Dijital Yetkinlikler” paneline değinen Çay,
Burhanettin Duran’ın katılımıyla gerçekleştirilen
etkinliğin, akademi ve sektörün bir araya geldiği
üst düzey bir buluşma olduğunu söyledi.

AKADEMİ-SEKTÖR İŞ BİRLİĞİ
İletişim fakülteleriyle iş birliğinin önemine dikkat
çeken Çay, Kurum ile İbn Haldun Üniversitesi
arasında imzalanan protokolü örnek gösterdi. Aka-

demik birikim ile sahadaki tecrübenin buluşturul-
masının insan kaynağı niteliğini artıracağını ifade etti.

YENİ İŞ MODELLERİ 
VE FİNANSMAN DESTEĞİ

Resmi ilan ve reklam gelirlerinin artırılması için
çalışmalar yürüttüklerini belirten Çay, dijital ya-
yıncılığa uyumlu yeni iş modellerinin önem kazan-
dığını söyledi. Finansmana erişim konusunda ise
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ev sahipliğin-
de Kredi Garanti Fonu ile imzalanan protokol
kapsamında 2 bini aşkın süreli yayın için 7,5 milyar
TL kredi limiti belirlendiğini açıkladı. Böylece
basın işletmelerinin yatırım planlarını daha
öngörülebilir zeminde yapabileceğini kaydetti.

“SAHADA KARŞILIĞI 
OLAN ADIMLAR”

Basın emekçilerinin sosyal imkânlarının güçlen-
dirilmesine yönelik olarak Türkiye Sigorta ile
yapılan iş birliğine de değinen Çay, sektörün gerçek
gücünün sahada çalışan basın emekçileri olduğunu
ifade etti. Çay, “Attığımız her adımı masada değil
sahada, teoride değil uygulamada karşılığı olacak
şekilde ele alıyoruz” diyerek konuşmasını tamam-
ladı. Genel Müdür’ün konuşmasının ardından Baş-
kanlık Divanı seçimi yapıldı, yoklama alındı ve
gündem belirlendi. Komisyon çalışmaları başlatılır-
ken, Genel Kurul’un son oturumunun 13 Şubat
2026 tarihinde gerçekleştirileceği bildirildi.

Basın İlan Kurumu 
33. Dönem 6. Genel Kurulu toplandı

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekilleri, TBMM’de düzenlenen

grup toplantısına katılarak
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın hitaplarını dinledi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. İbrahim Yur-
dunuseven, Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’nde gerçekleştirilen AK Parti Grup Toplan-
tısına katıldı. Milletvekilleri, Cumhurbaşkanı ve AK Parti
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın konuşmasını din-
lerken, toplantıda Eskişehir’in Mihalgazi Belediye Başkanı
Zeynep Güneş ile birlikte 100 kadının da yer aldığı bildirildi.

“CUMHURBAŞKANIMIZIN 
HİTAPLARINI DİNLEDİK”

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı Katip Üyesi
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-
dunuseven, milletvekilleriyle birlikte AK Parti Grup Toplantı-
sına katıldıklarını ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
hitaplarını dinlediklerini ifade etti. Grup toplantısında ayrıca
Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep Güneş ve beraberindeki
100 kadının ağırlandığını belirtti. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın toplantıda yaptığı konuşmada, Mihalgazi
Belediye Başkanı Zeynep Güneş’i hedef alan ifadeleri eleşti-
rerek, “Milletten aldığı yetkiyle ilçesine üç dönemdir hizmet
eden başarılı bir kadın siyasetçi, ‘Şalvarlı kadının görevi ilçe
yönetmek değildir. Ahırda inek sağmaktır’ diyerek, tahkir
etmeye kalkan 28 Şubat artığı bu faşizan, ukala, kibirli, alçak
zihniyeti bugün bir kez daha lanetliyorum” sözlerini dile

getirdiği aktarıldı. Erdoğan’ın ayrıca, “Açıkçası biz, CHP’nin
başındaki zattan bir siyaset ortaya koymasını, proje üretmesini,
milletin ve coğrafyamızdaki mazlumların derdiyle dertlen-
mesini beklemiyoruz. Son kepazelikleriyle birlikte artık
bundan ümidimiz kalmadı” ifadelerini kullandığı bildirildi.

“HANIM KARDEŞLERİMİZİ AĞIRLADIK”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, grup toplantısı
öncesinde milletvekilleriyle birlikte Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ı beklediklerini belirtti. Özkaya, toplantı
vesilesiyle Mihalgazi ilçesinden gelen hanım misafirleri
TBMM’de ağırladıklarını ifade ederek, Mihalgazi Belediye
Başkanı Zeynep Güneş’e ve beraberindeki kadınlara “Hoş
geldiniz” dileklerini ilettiklerini kaydetti. AK Parti Afyonka-
rahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise Mihalgazi Belediye
Başkanı Zeynep Güneş’i giyim tarzı üzerinden hedef alanlara
karşı net bir duruş sergilediklerini ifade etti. 

Ak Partili Vekillerden TbMM’de 
kadın dayanışma vurgusu


